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Όλο αυτό το έντυπο μπορεί να αντιγραφεί, να 
αναπαραχθεί σε οποιαδήποτε μορφή, με 
οποιοδήποτε μέσο, ηλεκτρονικό ή άλλο, χωρίς 
προηγούμενη συγκατάθεση από τον κάτοχο των 
πνευματικών δικαιωμάτων και τον εκδότη αυτού 
του βιβλίου, εφόσον δοθεί η κατάλληλη αναφορά. 
 
 
 
 
Όλες οι φωτογραφίες και τα παρατιθέμενα κείμενα 
αποτελούν ιδιοκτησία των αντίστοιχων κατόχων 
πνευματικών δικαιωμάτων και χρησιμοποιούνται 
σύμφωνα με την Ορθή Χρήση (17 Κώδικας των 
ΗΠΑ § 107), επιτρέποντας περιορισμένη χρήση 
υλικού που προστατεύεται από πνευματικά 
δικαιώματα χωρίς άδεια για σκοπούς όπως κριτική, 
σχολιασμός, ρεπορτάζ, διδασκαλία ή έρευνα. Δεν 
υπάρχει πρόθεση παραβίασης πνευματικών 
δικαιωμάτων.  



 
 

ΠΕΡΙΕΧΌΜΕΝΑ 
 
Εισαγωγή 

Τι επιφυλάσσει το εγγύς μέλλον 

Ντάνιελς 70ή Εβδομάδα 

Ποιοι είναι οι Δύο Μάρτυρες; 

Πώς να πεις σε κάποιον ότι ο Ιησούς επιστρέφει το 
2030 

Ένσταση 1: «Κανείς δεν γνωρίζει την ημέρα και την ώρα» 

Ένσταση 2: «Ο Ιησούς έρχεται σαν κλέφτης τη νύχτα» 

Ένσταση 3: «Το να είμαστε παθητικοί είναι εντάξει. Δεν 
χρειάζεται να κατανοούμε την εποχή.» 

Ένσταση 4: «Οι προηγούμενοι οριστές ημερομηνιών έκαναν 
λάθος». 

Ένσταση 5: «Δεν είσαι ξεχωριστός· ο Θεός δεν σου μιλάει». 

Η απάντηση των Βερέων 

Γιατί το 2030; 

Δεν υπάρχει 7ετής Θλίψη 

Τι γίνεται με το Ισλάμ; 

Υπάρχει πράγματι πυρηνικός πόλεμος στη Βίβλο; 

Σύναψη 

 
 

  



 

 
 

ΕΙΣΑΓΩΓΉ 
 

Επιτρέψτε μου να σας πω ποιος είμαι, γιατί πρέπει να ξέρετε 
γιατί είμαι κατάλληλος για να σας το παρουσιάσω αυτό. 
Είμαι πρώην Αναλυτής Πληροφοριών του Στρατού και 
Κορεάτης γλωσσολόγος (98C1L), αργότερα γλωσσολόγος 
Νταρί στη δεύτερη κατάταξή μου. Η σύζυγός μου πιστεύει 
ότι είμαι λίγο αυτιστικός, και τείνω να συμφωνώ - έχω το 
είδος του μυαλού που ασχολείται με μοτίβα και λεπτομέρειες 
μέχρι να μπουν όλα στη θέση τους. Είμαι ιεροκήρυκας 
πλήρους απασχόλησης από το 2015, και τον Μάρτιο του 
2020, ο Θεός μου είπε να πουλάω προϊόντα στο Amazon για 
να υποστηρίξω τη διακονία μου. Με την προμήθειά Του, έχω 
πουλήσει προϊόντα αξίας άνω των 2 εκατομμυρίων δολαρίων 
τα τελευταία έξι χρόνια. Δεν έχω δεχτεί ποτέ ούτε ένα σεντ 
σε δωρεές, και αν θέλει ο Θεός, δεν θα το κάνω ποτέ. Αυτό 
με κρατά ανεξάρτητο και αμερόληπτο και μου επιτρέπει να 
αφιερώνω 6+ ώρες την ημέρα στη μελέτη και τη διδασκαλία. 
 
Τον Μάρτιο του 2025, έπεσα πάνω σε ένα κανάλι στο 
YouTube που ονομαζόταν Messiah 2030. Παραλίγο να το 
προσπεράσω —άλλο ένα κανάλι που ορίζει ημερομηνία, 
σκέφτηκα— αλλά κάτι με έκανε να κάνω κλικ. Έξι ώρες 
περιεχομένου αργότερα, κάθισα άναυδος στην καρέκλα μου. 
Για πρώτη φορά στη ζωή μου, το προφητικό ημερολόγιο του 
Θεού είχε απόλυτο νόημα. Πενήντα δύο προφητείες που 
έδειχναν την πρώτη και τη δεύτερη έλευση του Ιησού, όλες 
συγκλίνουν σε μία μόνο ημερομηνία: 27-28 Σεπτεμβρίου 
2030. Έχω παρακολουθήσει αυτά τα βίντεο πάνω από 
ενενήντα φορές μέχρι τώρα με ταχύτητα 1,75x. Στην αρχή, 
έψαχνα για κακή διδασκαλία ή ψευδείς διδασκαλίες — 
οτιδήποτε για να απορρίψω αυτό που άκουγα. Δεν βρήκα 
τίποτα. Αντ' αυτού, βρήκα το κομμάτι που έλειπε από 
ολόκληρη τη διακονία μου. Δείτε τον σύνδεσμο και τον 
κωδικό QR παρακάτω. 
 



Πιστεύω ότι ο Θεός με έχει εξοπλίσει σε όλη μου τη ζωή για 
να είμαι ο άνθρωπος που θα ενώσει όλα τα κομμάτια που 
άλλοι ακαδημαϊκοί και σοφοί άνθρωποι έχουν καταλάβει. 
Έχω χρησιμοποιήσει τις αναλυτικές μου δεξιότητες στις 
Γραφές για να προσδιορίσω πώς τα κομμάτια ταιριάζουν 
μεταξύ τους και πιστεύω ότι τις έχω κατανοήσει πλήρως και 
τις έχω παρουσιάσει πιστά για εσάς εδώ. 
Τα στοιχεία επικοινωνίας μου περιλαμβάνονται, οπότε αν 
έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις, απλώς ρωτήστε. Μην το 
απορρίψετε αμέσως. Αυτό θα ήταν πολύ ανόητο. Χρειάζεται 
προσπάθεια για να το καταλάβει κανείς. Αυτό δεν είναι 
νηπιαγωγείο, αυτό είναι μεταπτυχιακό. 
info@plperoxide.com 
 
Εδώ είναι τα τρία κύρια βίντεο του Messiah 2030 που 
άλλαξαν τα πάντα για μένα: 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnM
NqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 
 
 
 
Αν ενδιαφέρεστε να υποστηρίξετε τη  
διακονία μου, μπορείτε να ψωνίσετε εδώ: 
 
https://www.amazon.com/dp/B08C81MCPL 
 
ή εδώ: 
 
 
 
 
https://www.amazon.com/dp/B0FPGDKQX3 
 
Ορίστε το κανάλι μου στο YouTube: 
 
https://www.youtube.com/@purelife2030 

mailto:info@plperoxide.com
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.amazon.com/dp/B08C81MCPL
https://www.amazon.com/dp/B0FPGDKQX3
https://www.youtube.com/@purelife2030


 

 
 

 
 
 
  



ΤΙ ΕΠΙΦΥΛΆΣΣΕΙ ΤΟ ΕΓΓΎΣ ΜΈΛΛΟΝ 
 

27-28 Μαρτίου 2027 : 
Το Βδέλυγμα της Ερημώσεως εμφανίζεται. 
Ο Αντίχριστος αποκαλύπτεται. 
Ξεκινά η καταμέτρηση των 1.290 ημερών . 

 
Οι άνθρωποι θα έχουν περίπου 30 ημέρες για να 
αποδεχτούν ή να απορρίψουν το AC. 
Αυτή είναι η « αποστασία » ή «πτώση» της εκκλησίας. 

• Οι άνθρωποι θα πάρουν θέση. 
Μουσουλμάνοι  , Εβραίοι που απορρίπτουν 

τον Ιησού και Καθολικοί θα δώσουν την 
εξουσία και την υποστήριξή τους στην 
Ακρόπολη και το Νεο-Οθωμανικό Θηρίο. 
Πολλοί ψεύτικοι «Χριστιανοί» θα ενωθούν 
μαζί τους. 

Οι  αληθινοί Χριστιανοί θα μένουν πιστοί στην 
βιβλική αλήθεια και πίστη και θα επιμένουν 
χωρίς βία, 
Αποκ. 13:10. 

Οι  ουδέτεροι ή οι κρυφοί θα προσπαθήσουν 
απλώς να κρυφτούν και να είναι 
ανεξάρτητοι από την αναταραχή. Αυτοί θα 
είναι κυρίως όσοι θα ξανακατοικήσουν τη 
γη στο Χιλιετές Βασίλειο, Ινδουιστές, 
Βουδιστές, άθεοι κ.λπ. 

 
27-28 Απριλίου 2027 : 

Πέφτουν οι όψιμες βροχές. 
Ξεκινά η καταμέτρηση των 1.260 ημερών . 

 
Το ίδιο είδος δύναμης που δόθηκε στους αποστόλους 
του Κυρίου στις Πράξεις 2 θα δοθεί και στους πιστούς 
υπηρέτες Του και για 1.250 ημέρες θα κάνουμε 
μεγαλύτερα έργα από όσα έκανε Εκείνος. Ωστόσο, 



 

 
 

• Μόνο 2 στους 7 «Χριστιανούς» (~28%) θα λάβουν 
αυτή τη δύναμη αρχικά. Αποκ. 1:20 

o Θα εκπαιδεύσουμε και θα πείσουμε 
μερικούς από τους υπόλοιπους να 
αποδεχτούν και να λάβουν αυτή τη δύναμη. 

• Τα δόγματα θα πολωθούν. 
o Οι φιλελεύθεροι, επιβεβαιώνοντας την 

αμαρτία, θα ενωθούν με τον Καθολικισμό 
στην υποστήριξη του Ισλάμ, θα 
υιοθετήσουν τη Σαχάντα και θα 
ισχυριστούν ότι ο Αλλάχ είναι ο Γιαχβέ, 
προωθώντας τον οικουμενισμό. 

o Οι συντηρητικοί, επιβεβαιώνοντας την Αγία 
Γραφή, θα συγχωνευθούν σε ένα σώμα 
στοργικών, καλοσυνάτων πρεσβευτών που 
θεραπεύουν, θρέφουν και αγαπούν τους 
ταπεινωμένους. 

o Όσοι ήταν παθητικοί και αφηρημένοι ΙΣΩΣ 
έχουν άλλη μια ευκαιρία να μετανοήσουν. 
Ίσως. 

• Η ΚΥΡΙΑ αποστολή μας θα είναι να αναζητήσουμε 
και να σώσουμε τους χαμένους. Θα πάμε στις ΠΙΟ 
επικίνδυνες περιοχές (οχυρά μαχητικών 
Ισλαμιστών) και θα οδηγήσουμε τους ανθρώπους 
στον Ιησού θεραπεύοντας τους αρρώστους, 
εκδιώκοντας δαίμονες, θεραπεύοντας τύφλωση, 
κώφωση, ασθένειες κ.λπ. 

o Εκατομμύρια θα σωθούν και τα βίντεο που 
αποδεικνύουν τα θαύματα θα γίνουν viral 
παγκοσμίως. 

o Όσοι σωθούν έτσι θα κάνουν μετάσταση 
και θα σώσουν εκατοντάδες εκατομμύρια. 

o Θα έχουμε ατομικά ή σε ζεύγη και σε μικρές 
ομάδες τις δικές μας αγορές διακονίας. Ο 
καθένας μας θα δίνει πλήρη μαρτυρία για 
αυτές και όταν έχουμε κάνει μια ποσότητα 



εργασίας που ο Κύριος κρίνει κατάλληλη 
για μια δεδομένη περιοχή, τότε θα μας 
επιτρέψει να μας νικήσει ο εχθρός και να 
μας σκοτώσει, στέλνοντάς μας πίσω στα 
σπίτια μας με τιμή. 

o Οι μάρτυρες θα καταθέσουν στις περιοχές 
τους και θα πεθάνουν κατά τη διάρκεια των 
3,5 ετών. Θα μας σκοτώσουν οι 
Μουσουλμάνοι κ.λπ., αλλά μόνο όταν ο 
Θεός αποφασίσει ότι είναι καιρός και ότι 
έχουμε κάνει αρκετά. Τα σώματά μας δεν 
θα ταφούν κατά τη διάρκεια των 3,5 ετών 
και οι Μουσουλμάνοι θα δίνουν εορταστικά 
δώρα ο ένας στον άλλον. Θα νομίζουν ότι 
έχουν κερδίσει και ότι ο Αλλάχ είναι ο 
μεγαλύτερος θεός... μέχρι να αναστηθούμε. 

• Μόνο οι πολεμιστές του Χριστού που δεν 
φοβούνται να διατάξουν τους επιτιθέμενούς μας 
να κάψουν θα είναι άξιοι της επερχόμενης 
δύναμης. 

o Θα βρούμε παρηγοριά σε αυτό το απλό 
γεγονός: Το να διατάξεις κάποιον να 
«ΚΑΨΕΙ!» δεν θα πετύχει απολύτως τίποτα 
αν ο Θεός δεν συμφωνεί με την εκτίμησή 
μας ότι το άτομο είναι άξιο θανάτου. Δεν 
μπορούμε να καταδικαστούμε για φόνο 
απλώς επειδή φωνάξαμε μια λέξη. Μόνο ο 
Θεός διαγράφει ένα άτομο και μας 
προστατεύει. 

o Το να δείξουμε στον κόσμο ότι η υπομονή 
του Θεού έχει όρια θα συμβάλει επίσης στο 
να φέρει εκατομμύρια στη σωτηρία. Η 
αγάπη είναι η κύρια στρατηγική, αλλά και η 
εκδίκηση είναι αποτελεσματική. 

 
 



 

 
 

27-28 Σεπτεμβρίου 2030 : 
Αυτή είναι η Γιομ Τερουά, η Ημέρα των 
Σαλπίγγων, 
Πάμε σπίτι. 

 
Ο χρόνος για την ανάσταση, την αρπαγή και την 
επιστροφή (RRR) θα είναι μετά από 1.250 ημέρες 
μαρτυρίας, επειδή οι 1.260 ημέρες «συντομεύονται» από 
τις «Δέκα Ημέρες Δέους» κατά τις οποίες θα είμαστε στα 
δωμάτιά μας με τις πόρτες κλειστές, σύμφωνα με τον 
Ησαΐα 26:19-21, προστατευμένοι ενώ ο Θεός θα ξεχύνει 
την οργή Του. ΜΟΝΟ αυτές οι δέκα ημέρες είναι η οργή 
Του. Το υπόλοιπο της Μεγάλης Θλίψης είναι η οργή του 
Σατανά, επειδή θα εμποδιστεί να εισέλθει στον 
παράδεισο και θα γνωρίζει ότι έχει μόνο λίγο χρόνο. 
Ησ. 26:19 – Οι νεκροί σου θα ζήσουν· 
Τα πτώματά τους θα αναστηθούν. 
Εσείς που ξαπλώνετε στο χώμα, ξυπνήστε και φωνάξτε 
από χαρά, 
Διότι η δροσιά σου είναι σαν τη δροσιά της αυγής, 
Και η γη θα γεννήσει τα πνεύματα των νεκρών. 
Ησ. 26:20 – Ελάτε, λαέ μου, μπείτε στα δωμάτιά σας 
Και κλείστε τις πόρτες σας πίσω σας. 
Κρύψου για λίγο 
Μέχρι να τελειώσει η αγανάκτηση . 
Ησ. 26:21 – Διότι ιδού, ο Κύριος πρόκειται να βγει από 
τον τόπο Του 
Για να τιμωρήσει τους κατοίκους της γης για την ανομία 
τους· 
Και η γη θα αποκαλύψει την αιματοχυσία της 
Και δεν θα καλύπτει πλέον τους σκοτωμένους της. 
 
7 Οκτωβρίου 2030 ( επίθεση της Χαμάς +7 χρόνια): 

Αυτή είναι η Γιομ Κιπούρ, η Ημέρα της Εξιλέωσης, 
Η αρχή της Χιλιετούς Βασιλείας 

 



Πιστεύω, εφόσον ο Ησαΐας λέει, «μπείτε στα δωμάτιά 
ΣΑΣ και κλείστε τις πόρτες ΣΑΣ πίσω σας», ότι θα 
είμαστε μέσα στα διαμερίσματά μας στη χρυσή πόλη της 
Νέας Ιερουσαλήμ για δέκα σύντομες ημέρες. Υπάρχει 
μόνο ένα ζευγάρι εβραϊκών εορτών (Μοεντίμ /  מועדים) 
που έχουν δέκα ημέρες διαφορά: η Ρος Χασανά ή 
Πρωτοχρονιά που πέφτει την 1η Τισρέι και είναι επίσης 
γνωστή ως Γιομ Τερουά, η Ημέρα των Σαλπίγγων, και το 
Γιομ Κιπούρ , η Ημέρα της Εξιλέωσης στις 10 Τισρέι. 
 
  



 

 
 

  



ΝΤΆΝΙΕΛΣ 70Ή ΕΒΔΟΜΆΔΑ 
   

        
Ιησουίτης ιερέας Francisco Ribera de 
Villacastín (1537-1591) 
 
https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-
man-who-invented-the-rapture 
 

και ο John Nelson Darby (1800-1882) έχουν 
κάνει περισσότερα για να παραπλανήσουν 
τους Χριστιανούς από οποιονδήποτε άλλον 
στην ιστορία εκτός από οποιονδήποτε από 
τους πάπες. Τα έργα του Ribera έχουν 
μεταφραστεί από τον Lucas King, ο οποίος 

γράφει: «Το Σχόλιο του Ιησουίτη Francisco 
Ribera στην Αποκάλυψη του Αγίου Ιωάννη εισήγαγε μια νέα 
ερμηνεία της Αποκάλυψης για τους έσχατους καιρούς κατά 
τη διάρκεια της Αντιμεταρρύθμισης. Αυτό το κείμενο 
αποκαλύπτεται ως η αρχική πηγή του Φουτουρισμού, 
εκθέτοντας τη Ρώμη ως τον συγγραφέα του 
Διαμεσολαβητή ». Όπως θα δούμε σύντομα, η Ρώμη 
βρίσκεται επίσης στην καρδιά της αποστασίας των έσχατων 
καιρών. 
 
Η μετάφραση της Βίβλου του Darby που δημοσιεύτηκε το 
1890 επηρέασε και ενσωματώθηκε εν μέρει στη Βίβλο 
Scofield (1909), η οποία χρησιμοποιούνταν ευρέως στα 

https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-man-who-invented-the-rapture
https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-man-who-invented-the-rapture


 

 
 

αμερικανικά σεμινάρια, μολύνοντας το δόγμα γενεών 
καλοπροαίρετων ποιμένων. Στην πραγματικότητα, ο 
ταπεινός συγγραφέας σας οδηγήθηκε στον Χριστό στην 
Εκκλησία της Βίβλου Denton του Denton, στο Τέξας, την 
εποχή που ποιμαίνεται από τον Tommy Nelson ThM, ο 
οποίος σπούδασε στο Θεολογικό Σεμινάριο του Ντάλας 
(DTS): το οποίο ιδρύθηκε από οπαδούς του Scofield. Το DTS 
έγινε το πιο εξέχον ίδρυμα για τον οικονομισμό, με τη Βίβλο 
Scofield να αποτελεί τη βάση της βιβλικής διδασκαλίας του. 
Αυτό οδήγησε στο εσφαλμένο βιβλικό μου δόγμα για δύο 
δεκαετίες, πιστεύοντας ότι μπορούσα να αμαρτήσω όσο 
ήθελα και παρόλα αυτά να αρπαχθώ πριν τα πράγματα 
χειροτερέψουν. 
 
Άλλα σεμινάρια που έχουν αναδείξει ελαττωματικούς 
πάστορες περιλαμβάνουν το Moody Bible Institute, το 
Master's Seminary, το Shepherds Theological Seminary, το 
Chafer Theological Seminary, το Maranatha Baptist 
Seminary, τη Philadelphia School of the Bible (τώρα 
Πανεπιστήμιο Cairn), το Biola και άλλα Βαπτιστικά 
σεμινάρια. 
 
Δισεκατομμύρια Χριστιανοί έχουν παραπλανηθεί και 
πιστεύουν ότι η 70ή εβδομάδα του Δανιήλ δεν έχει ολοκληρωθεί 
σε κανένα μέρος της και ότι βρίσκεται ακόμη στο μέλλον 
πλήρως. Αυτή είναι μια θεμελιώδης παράβλεψη της λέξης 
«μετά» στο Δανιήλ 9:26: «Έπειτα, αφού «τις εξήντα δύο 
εβδομάδες ο Μεσσίας θα αποκοπεί…» Οι περισσότεροι 
έχουν κάνει την υπόθεση ότι το «μετά» σήμαινε αμέσως 
μετά , δηλαδή την επόμενη κιόλας ημέρα. Αλλά πρέπει να 
λάβουμε υπόψη το προφανές γεγονός ότι η διακονία του 
Ιησού διήρκεσε από την έλευσή Του την Ημέρα της 
Εξιλέωσης το 26 μ.Χ. μέχρι τη σταύρωσή Του το Πάσχα, στις 
5 Απριλίου 30 μ.Χ.… που ισοδυναμεί ακριβώς με 3,5 χρόνια. 
 
Εφόσον ο Μεσσίας επρόκειτο να αποκοπεί «ΜΕΤΑ» την 69η 



εβδομάδα , δεν είναι 3,5 χρόνια μετά ακόμα «ΜΕΤΑ» από 
αυτήν; Σαφώς, απομένουν ΜΟΝΟ 3,5 χρόνια. 
 
Γι' αυτό μας λέγεται δέκα φορές ότι ο χρόνος της Μεγάλης 
Θλίψης θα είναι 1.260 έως 1.290 ημέρες. Οι επιπλέον 30 
ημέρες είναι αποκλειστικά ο χρόνος της αποστασίας, μόλις 
αποκαλυφθεί η Επανάσταση. 
 
Πολλοί Χριστιανοί πιστεύουν στην αρπαγή πριν από τη 
Μεγάλη Θλίψη και ελπίζουν ότι η Εκκλησία θα 
απομακρυνθεί από τον κόσμο πριν από την έναρξη της 
Μεγάλης Θλίψης. Αυτό είναι ευσεβής πόθος και εντελώς 
φανταστικό. Έχω ακούσει μερικά αποσπάσματα να 
παρατίθενται, τα οποία ισχυρίζονται ότι υποστηρίζουν τις 
επιθυμίες τους, όλα παρερμηνευμένα: 

1. «Η εκκλησία δεν βρίσκεται στην Αποκάλυψη μετά το 
κεφάλαιο 3.» 

a. Αυτό είναι μακράν το χειρότερο. Στο 
κεφάλαιο 3, ο Ιωάννης μόλις τελείωσε να 
γράφει επιστολές σε επτά σύγχρονες 
εκκλησίες. Αν η εκκλησία δεν είναι στη γη, 
γιατί τους γράφονται επιστολές για να 
μετανοήσουν για το παρελθόν τους; Για 
άλλη μια φορά, η διεστραμμένη διδασκαλία 
του John Nelson Darby, ο οποίος επινόησε 
τους «αγίους της θλίψης», εγείρει το 
άσχημο πρόσωπό της. Οι λεγόμενοι «άγιοι 
της θλίψης» είναι νέοι πιστοί και δεν έχουν 
τίποτα για το οποίο να μετανοήσουν, το 
οποίο δεν τους είχε ήδη συγχωρεθεί όταν 
σώθηκαν. Δεν έχουν αποστατήσει ούτε 
έχουν ξεχάσει τις πράξεις που έκαναν στην 
αρχή. 

b. Στην Πέμπτη Σφραγίδα υπάρχουν 
μάρτυρες που πέθαναν για το Ευαγγέλιο 
και που αρνήθηκαν το Χάραγμα του 
Θηρίου. Οι προ-Θλιμμένοι πιστεύουν ότι 



 

 
 

όλοι όσοι πεθαίνουν στη Θλίψη είναι άγιοι 
της Θλίψης και όχι κάποιος που ασπάστηκε 
την πίστη πριν ο Αντίχριστος κάνει τη 
διαθήκη του. 

c. Η Αποκάλυψη 7:9 λέει ότι υπάρχει ένα 
αμέτρητο πλήθος ανθρώπων που έχουν βγει 
από τη Μεγάλη Θλίψη. «Άγιοι της Θλίψης», 
πάλι. Γνωστική ασυμφωνία. 

d. Η Αποκάλυψη 11:3 λέει ότι οι δύο μάρτυρες 
του Θεού θα εργαστούν. Αυτή είναι η 
εκκλησία, οι Ιουδαίοι και οι Εθνικοί. 

e. Αποκ. 12 – το κεφάλαιο μιλάει για κάτι που 
συνέβη πριν από 2.000 χρόνια και το 
συνδέει με «τα υπόλοιπα παιδιά [της 
γυναίκας]». 17 « Οργίστηκε λοιπόν ο 
δράκος εναντίον της γυναίκας και πήγε να 
κάνει πόλεμο με τα υπόλοιπα παιδιά της, 
που τηρούν τις εντολές του Θεού και 
κρατούν τη μαρτυρία του Ιησού». Άγιοι της 
θλίψης, ξανά. LoL 

f. Η εκκλησία βρίσκεται απόλυτα στην 
Αποκάλυψη μετά το κεφάλαιο 3. Στην 
Αποκάλυψη 14:14f λέει, «Και κοίταξα, και 
ιδού, ένα λευκό σύννεφο, και καθόταν πάνω 
στο σύννεφο κάποιος σαν υιό ανθρώπου, 26 
κρατώντας ένα χρυσό στέμμα στο κεφάλι 
του και ένα κοφτερό δρεπάνι στο χέρι του. 
15 Και ένας άλλος άγγελος βγήκε από τον 
ναό, κράζοντας με δυνατή φωνή σε αυτόν 
που καθόταν πάνω στο σύννεφο: Βάλε το 
δρεπάνι σου και θερίστε, γιατί ήρθε η ώρα 
του θερισμού, επειδή ο θερισμός της γης 
είναι ώριμος. 16 Τότε αυτός που καθόταν 
πάνω στο σύννεφο έστρεψε το δρεπάνι του 
πάνω στη γη, και η γη θερίστηκε». ΑΥΤΗ 
είναι η αρπαγή ολόκληρης της εκκλησίας, 



όχι μόνο η αρπαγή των αγίων της θλίψης. 
2. «Οι 24 πρεσβύτεροι αντιπροσωπεύουν την εκκλησία 

και αυτή βρίσκεται στον Παράδεισο.» 
a. Ισχυρίζονται ότι οι 24 πρεσβύτεροι είναι οι 

12 γιοι του Ισραήλ συν οι 12 απόστολοι. 
Όταν τους ρωτούν αν περιλαμβάνεται ο 
Δαν ή ο Εφραίμ, δεν μπορούν να 
απαντήσουν. 

b. Επίσης, όταν ρωτήθηκαν αν ο Ιωάννης 
θεωρούσε τον εαυτό του ως έναν από τους 
12 αποστόλους-πρεσβυτέρους, δεν έχουν 
καμία απάντηση. 

3. «Ο Θεός δεν θα χτυπούσε τη γυναίκα του Ιησού 
στην κρίση.» 

a. Συμφωνώ πραγματικά με αυτό, αλλά 
ορίζουν ολόκληρες τις 1.260 ημέρες ως την 
περίοδο της οργής του Θεού, και δεν είναι. 
Οι πρώτες 1.250 ημέρες είναι η οργή του 
Σατανά και μόνο οι τελευταίες δέκα ημέρες 
είναι η οργή του Θεού. 

b. Ο Θεός θα αρπάξει απόλυτα την εκκλησία 
Του πριν εκχύσει την κράση της φιάλης 
Του. Οι Σφραγίδες και οι Σάλπιγγες απλώς 
αναφέρουν τι συμβαίνει στη Γη, δεν 
ισχυρίζονται ότι ο Θεός τα προκαλεί όλα. 

4. «Ο Θεός έβγαλε έξω τον Νώε, τον Λωτ και τη Ραάβ 
ακριβώς την κατάλληλη στιγμή.» 

a. Ο Νώε, η Ραάβ και ο Λωτ έχασαν καριέρες, 
μέλη της οικογένειάς τους, φυλακίστηκαν 
σε ένα πλοίο για ένα χρόνο, τα σπίτια τους 
καταστράφηκαν και ο Λωτ κατέληξε ακόμη 
και να βιαστεί από τις κόρες του αφού 
έχασε το 50% της οικογένειάς του, δύο 
γαμπρούς και τη σύζυγό του. 

 
ΑΝΆΛΥΣΗ ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΆΜΜΑΤΟΣ  



 

 
 

• Διάταγμα για την Αποκατάσταση της Ιερουσαλήμ 
(458 π.Χ.): Το διάταγμα του Αρταξέρξη (Έσδρας 
7) εξουσιοδοτεί την αποκατάσταση, τη 
διακυβέρνηση και την υπηρεσία στον ναό—
ικανοποιώντας το κριτήριο της «αποκατάστασης 
και ανοικοδόμησης». 

• Πρώτες 7 εβδομάδες (49 χρόνια): 458–409 π.Χ. 
Ανοικοδόμηση της Ιερουσαλήμ και των θεσμών 
της εν μέσω αντιπολίτευσης (βλ. Έσδρας-
Νεεμίας). 

• Επόμενες 62 εβδομάδες (434 χρόνια): 409 π.Χ.–26 
μ.Χ. Μεσοδιαθηκική περίοδος που οδηγεί στην 
εμφάνιση του Μεσσία. 

• Τέλος 69 Εβδομάδων (483 χρόνια): 26 μ.Χ. Ο Ιησούς 
βαπτίζεται και χρίζεται από το Πνεύμα· ξεκινά η 
δημόσια διακονία Του (Λουκάς 3). 

• Η 70ή εβδομάδα (σύνολο 7 ετών, διαιρεμένα): 
o Πρώτο Μισό (3,5 χρόνια): 26 μ.Χ.–5 Απριλίου 

30 μ.Χ. Η επίγεια διακονία του Ιησού. 
o Μέσα της 70ής Εβδομάδας: 5 Απριλίου 30 μ.Χ. 

Πάσχα (14/15 Νισάν). Ο Ιησούς σταυρώνεται 
(«εκκόπτεται») ως το Αρνί του Πάσχα—
εκπληρώνοντας την τυπολογία της Εξόδου για 
απελευθέρωση μέσω του αίματος του αρνιού. 
Η άπαξ για πάντα θυσία Του καθιστά τις 
προσφορές στο ναό τυπολογικά παρωχημένες· 
Επικυρώνει τη νέα διαθήκη. 

o Η Εκκλησιαστική Εποχή (Προφητικό Χάσμα): 
5 Απριλίου 30 μ.Χ.–27 Απριλίου 2027. Μια 
εκτεταμένη παρένθεση μεταξύ των δύο μισών 
της 70ής εβδομάδας. Κατά τη διάρκεια αυτής 
της περιόδου, η εθνική διαθηκική σχέση του 
Ισραήλ διακόπτεται ενώ το ευαγγέλιο πηγαίνει 
στα έθνη και η εκκλησία χτίζεται. Αυτό το 
χάσμα αντιπροσωπεύει την εποχή μεταξύ της 



απόρριψης του Μεσσία από τον Ισραήλ και της 
μελλοντικής του αποκατάστασης. 

o Πεντηκοστή/Σαβουότ (50 ημέρες μετά το 
Πάσχα, 30 μ.Χ.): Η έκχυση του Αγίου 
Πνεύματος εγκαινιάζει την εκκλησία και την 
αποστολή των πρώτων καρπών, 
σηματοδοτώντας τη συγκομιδή στα έθνη που 
βρίσκονται μέσα στο κενό. 

o Δεύτερο Ημίχρονο (3,5 χρόνια, μέλλον): 27 
Απριλίου 2027–2030 μ.Χ. Η τελική εκπλήρωση 
της προφητείας του Δανιήλ σχετικά με τον 
Ισραήλ, με την ολοκλήρωση των 70 εβδομάδων 
που είχαν οριστεί για τον λαό του Δανιήλ. 

o Γιορτή των Σαλπίγγων (Ρος Ασανά, Τισρί 1): 
Ένα σημείο παρατήρησης κατά το δεύτερο 
μισό· τα θέματά του για βασιλική στέψη, 
μετάνοια και αφύπνιση ευθυγραμμίζονται με 
την προφητική προαναγγελία των τελικών 
γεγονότων. 

o Ημέρα της Εξιλέωσης (Γιομ Κιπούρ, Τισρί 10): 
Θεματικός σύνδεσμος για εθνική μετάνοια και 
κάθαρση, που συντονίζεται με τους στόχους 
του Δανιήλ 9 για τον τερματισμό της αμαρτίας 
και την εξιλέωση. 

o Γιορτή των Σκηνών (Σουκκότ, Τισρί 15–21): 
Γιορτή της συγκομιδής και της θεϊκής 
κατοικίας· προαναγγέλλει την κορύφωση της 
αποκατάστασης και τη Μεσσιανική παρουσία 
μεταξύ των λυτρωμένων. 

• Μεταπροφητικό Γεγονός: 70 μ.Χ. Η καταστροφή 
της Ιερουσαλήμ και του ναού από τους Ρωμαίους 
εκπληρώνει τις προφητευμένες ερημώσεις, που 
συμβαίνουν εντός του χρονικού χάσματος της 
εκκλησίας. 

• Η 70ή εβδομάδα αποτελείται από δύο περιόδους 3,5 
ετών: το πρώτο μισό εκτείνεται από το 26 μ.Χ. έως τις 



 

 
 

5 Απριλίου 30 μ.Χ. το δεύτερο μισό παραμένει στο 
μέλλον, από τις 27 Απριλίου 2027 έως τις 27 
Σεπτεμβρίου 2030 μ.Χ. 

• Οι δείκτες εορτών (Πάσχα, Πεντηκοστή και οι 
φθινοπωρινές γιορτές) παρέχουν τυπολογικές 
άγκυρες για γεγονότα εντός του χρονοδιαγράμματος, 
αλλά δεν αλλοιώνουν την ημερομηνιακή μέτρηση του 
έτους. 

• Η ενδιάμεση εκκλησιαστική εποχή δεν υπολογίζεται 
στις 70 εβδομάδες, καθώς η προφητεία αφορά 
συγκεκριμένα τον λαό του Δανιήλ (Ισραήλ) και την 
αγία πόλη. 

• Χρισμένος Μεσσίας: Το βάπτισμα του Ιησού τον 
προσδιορίζει ως «Μεσσία τον Άρχοντα». 

• Επιτεύχθηκε η Εξιλέωση: Η σταύρωσή Του στις 5 
Απριλίου 30 μ.Χ. (Πάσχα, 14/15 Νισάν) θέτει τέλος 
στην αναγκαιότητα του συστήματος θυσιών, 
λαμβάνοντας χώρα στα μέσα της 70ής εβδομάδας. Ως 
το Αρνί του Πάσχα, το αίμα Του εξασφαλίζει την 
απελευθέρωση και εγκαινιάζει τη νέα διαθήκη. 

• Πεντηκοστή: Πενήντα ημέρες μετά το Πάσχα, το Άγιο 
Πνεύμα εκχύνεται το Σαβουότ, ξεκινώντας τη 
μαρτυρία της εκκλησίας και προαναγγέλλοντας τη 
συγκομιδή μεταξύ των εθνών κατά τη διάρκεια του 
προφητικού κενού. 

• Επιβεβαίωση Διαθήκης: Ο Ιησούς εγκαινιάζει τη νέα 
διαθήκη, η οποία εκπληρώθηκε με το αίμα Του κατά 
το πρώτο μισό της τελευταίας εβδομάδας. 

• Έναρξη Προφητικής Παύσης: Μετά τον θάνατο του 
Χριστού και την απόρριψη του Ισραήλ (που 
συμβολίζεται από γεγονότα όπως ο λιθοβολισμός του 
Στεφάνου), το προφητικό ρολόι σταματά, ανοίγοντας 
την εκκλησιαστική εποχή - μια περίοδο κατά την 
οποία οι Εθνικοί μπολιάζονται και το ευαγγέλιο 
εξαπλώνεται παγκοσμίως. 



• Μελλοντική Ολοκλήρωση και οι Φθινοπωρινές 
Γιορτές: Το δεύτερο μισό της 70ής εβδομάδας (από 
τις 27 Απριλίου 2027) αναμένεται να διασταυρωθεί 
θεματικά με τις φθινοπωρινές γιορτές—Σάλπιγγες 
(κήρυγμα και αφύπνιση), Ημέρα της Εξιλέωσης 
(εθνική μετάνοια και κάθαρση) και Σκηνές 
(συνάθροιση και θεϊκή κατοικία)—καθώς 
οριστικοποιούνται οι στόχοι της προφητείας για τον 
Ισραήλ: τερματισμός της παράβασης, σφράγιση του 
οράματος και της προφητείας και χρίσιμο των αγίων 
των αγίων. 

• Κρίση στην Πόλη: Η καταστροφή του 70 μ.Χ. 
υπογραμμίζει τις προειδοποιήσεις της προφητείας και 
τις προβλέψεις του Ιησού, που συμβαίνουν κατά τη 
διάρκεια του προφητικού κενού. 

Συνδυάζοντας τα 2 και 2 βλέπουμε ότι ο Δανιήλ είπε ότι ο 
Μεσσίας θα εκκοπεί και θα θανατωθεί στα μέσα της 70ής 
εβδομάδας , και η διακονία του Ιησού ήταν ακριβώς το ½ της 
επτά. Δεν είναι προφανές ότι το πρώτο ½ της 70ής 
εβδομάδας ΕΧΕΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ; 

  



 

 
 

Τα παρακάτω είναι από το lifehopeandtruth.com: 

 

 
«Τότε θα επικυρώσει διαθήκη με πολλούς για μία εβδομάδα· 
αλλά στο μέσο της εβδομάδας θα τερματίσει τη θυσία και 
την προσφορά. Και πάνω στα βδελύγματα θα είναι αυτός 
που ερημώνει, μέχρις ότου η ορισμένη συντέλεια εκχυθεί 
πάνω στην ερημωμένη.» 
 
Τι και πότε; 
 
Το εδάφιο 24 απαριθμεί έξι πράγματα που πρόκειται να 
επιτευχθούν μέχρι το τέλος των 70 εβδομάδων του Δανιήλ: 

1. Ολοκληρώστε την παράβαση. 
2. Δώστε τέλος στις αμαρτίες. 
3. Κάνε εξιλέωση για την ανομία. 
4. Φέρε αιώνια δικαιοσύνη. 
5. Σφράγισε το όραμα και την προφητεία. 
6. Χρίστε τα «Άγια των Αγίων». 

Μέχρι το τέλος της διακονίας Του, ο Ιησούς εκπλήρωσε τα 
τρία πρώτα σημεία. Με τη θυσία Του, ο Ιησούς παρείχε έναν 
τρόπο για να συγχωρεθούν οι αμαρτίες και έγινε η εξιλέωση 
για τις αμαρτίες μας, συμφιλιώνοντάς μας με τον Θεό 
(Κολοσσαείς 1:19-20). Θα εκπληρώσει τα τρία τελευταία 
μετά την επιστροφή Του. 
 



Ταξινόμηση των αντωνυμιών στην προφητεία των 70 
εβδομάδων του Δανιήλ 
 
Το εδάφιο 26 παρουσιάζει έναν κακό πρίγκιπα που θα 
καταστρέψει την πόλη (Ιερουσαλήμ) και το ιερό (όπου 
προσφέρονται θυσίες). 
 
Το εδάφιο 27 λέει στη συνέχεια ότι «θα επικυρώσει διαθήκη 
με πολλούς για μία εβδομάδα». Ένα ερώτημα είναι, σε ποιον 
αναφέρεται η αντωνυμία αυτός; Πολλοί πιστεύουν ότι η 
φράση «αυτός» αναφέρεται στον άρχοντα που αναφέρεται 
στο εδάφιο 26. Πιστεύεται ότι αυτός ο άρχοντας θα συνάψει 
κάποιο είδος διαθήκης, η οποία θα παραβιαστεί «στα μέσα 
της εβδομάδας» (μετά από 3,5 χρόνια). 
 
Αλλά μια προσεκτική ανάγνωση δείχνει ότι το «αυτός» δεν 
αναφέρεται στον πρίγκιπα, αλλά μάλλον στον Μεσσία. 
 
Παρατηρήστε τη φράση στο εδάφιο 26 «ο λαός του 
ηγεμόνα». Δεν είναι γραμματικά σωστό να αντιστοιχίσουμε 
την ενική αντωνυμία «αυτός» στο εδάφιο 27 στον 
πληθυντικό «λαός» στο εδάφιο 26. Αν το «αυτός» 
αναφερόταν στον ηγεμόνα, η φράση θα έπρεπε να είχε 
διατυπωθεί διαφορετικά: «ο ηγεμόνας του λαού». Αλλά 
επειδή το εδάφιο αναφέρεται στον «λαό του ηγεμόνα», ο 
ηγεμόνας δεν είναι το σωστό προηγούμενο της αντωνυμίας. 
 
Ο όρος «Μεσσίας» είναι το μόνο πρόσωπο που αναφέρεται 
στο εδάφιο 26 και μπορεί να είναι το προηγούμενο της 
αντωνυμίας αυτός . Έτσι, η φράση «θα επικυρώσει διαθήκη 
με πολλούς για μία εβδομάδα» αναφέρεται στον Μεσσία. 
 
Ο Μεσσίας «επικυρώνει μια διαθήκη με πολλούς» 
 
Το εδάφιο 27 αναφέρει ότι «αυτός» (ο Μεσσίας) επικυρώνει 
μια διαθήκη με πολλούς για μία εβδομάδα και στη συνέχεια, 



 

 
 

στη μέση αυτής της εβδομάδας, τερματίζει τις θυσίες και τις 
προσφορές. 
 
Η φράση «επικυρώνω μια διαθήκη» αποδίδεται «κάνω μια 
σταθερή διαθήκη» στο Μασοριτικό κείμενο και στη Νέα 
Αμερικανική Στερεότυπη Βίβλο. Η φράση μεταφράζεται 
«κάνω μια ισχυρή διαθήκη» στη Νέα Αναθεωρημένη 
Στερεότυπη Έκδοση. Η εβραϊκή λέξη που μεταφράζεται 
«επιβεβαιώνω» (ή «κάνω μια σταθερή») είναι gabar , που 
σημαίνει «να είσαι δυνατός, να επικρατείς, ... να δένω 
οτιδήποτε σπασμένο, να κάνω σταθερό, ... να κάνω δυνατό, 
στιβαρό, να ενδυναμώνω» (Wilhelm Gesenius, Εβραϊκό και 
Χαλδαϊκό Λεξικό των Γραφών της Παλαιάς Διαθήκης ). 
 
Με άλλα λόγια, το να «επικυρώνω τη διαθήκη» σημαίνει να 
εδραιώνω και να ενισχύω περαιτέρω μια διαθήκη που ήδη 
υπάρχει, όπως περιγράφεται στον Ησαΐα 42:21: «Ο Κύριος 
ευαρεστήθηκε χάρη στη δικαιοσύνη του· θα μεγαλύνει τον 
νόμο και θα τον κάνει έντιμο». (KJV) Το να «μεγαλύνω» 
σημαίνει να ενισχύω ή να διευρύνω. 
Η Καινή Διαθήκη ενισχύει την Παλαιά Διαθήκη, μια 
δέσμευση και ενίσχυση του νόμου του Θεού. Σκεφτείτε πώς 
ο Ιησούς μεγάλωσε τον νόμο στην Επί του Όρους Ομιλία στο 
Κατά Ματθαίον 5 έως 7. Ο Ιησούς τόνισε τη «νέα» ή 
«ενισχυμένη» («σταθερή») διαθήκη για 3,5 χρόνια και μετά 
σταυρώθηκε. 
 
Ο Μεσσίας βάζει τέλος στις θυσίες και τις προσφορές 
 
Μετά τον θάνατο του Ιησού, οι λευιτικές θυσίες δεν ήταν 
πλέον απαραίτητες ως αναπαράσταση της εξιλαστήριας 
θυσίας Του για την αμαρτία, που σημαίνει ότι έφερε «τέλος 
στις θυσίες και τις προσφορές». Παρόλο που οι Ιουδαίοι 
συνέχισαν να προσφέρουν θυσίες μέχρι την καταστροφή του 
ναού το 70 μ.Χ., δεν ήταν πλέον απαραίτητες. Ένας από τους 
λόγους που γράφτηκε η επιστολή προς Εβραίους ήταν για να 



πειστούν οι Ιουδαίοι ότι λόγω της θυσίας του Ιησού και της 
εισαγωγής της Νέας Διαθήκης, το σύστημα θυσιών δεν ήταν 
πλέον απαραίτητο (Εβραίους 10:14-18). 
 
Στο Δανιήλ 9:26-27 αναφέρεται ότι ο Μεσσίας θα «εκκοπεί» 
μετά από συνολικά 69 εβδομάδες (επτά εβδομάδες συν 62 
εβδομάδες). 
Η προφητική 70ή εβδομάδα (επτά χρόνια) ξεκίνησε με τη 
διακονία του Ιησού. «Εκκόπηκε» (σταυρώθηκε) μετά από 
3,5 χρόνια («στη μέση της εβδομάδας»). Όχι μόνο πέθανε 
στη μέση της προφητικής επταετούς εβδομάδας, αλλά 
προσεκτική μελέτη δείχνει ότι πέθανε επίσης στη μέση της 
ημερολογιακής εβδομάδας (απόγευμα Τετάρτης). 
 
Έτσι, είναι σαφές ότι το έργο του Μεσσία που επρόκειτο να 
ολοκληρωθεί την 70ή εβδομάδα δεν έχει ακόμη 
ολοκληρωθεί . Όπως σημειώθηκε νωρίτερα, τα τρία πρώτα 
από τα έξι στοιχεία που αναφέρονται στο εδάφιο 24 και τα 
οποία επρόκειτο να ολοκληρωθούν μέχρι το τέλος των 70 
εβδομάδων του Δανιήλ έχουν ολοκληρωθεί και τα τρία 
τελευταία απομένουν. Όλα θα εκπληρωθούν πλήρως στο 
μέλλον, όταν ο Μεσσίας ολοκληρώσει το δεύτερο μισό της 
70ής εβδομάδας. 
 
Για περαιτέρω μελέτη, φροντίστε να διαβάσετε τα 
συνοδευτικά άρθρα που καλύπτουν θέματα και γεγονότα 
που βρίσκονται στο βιβλίο του Δανιήλ . 
 

 

Σχετικά με τον Συγγραφέα 

https://lifehopeandtruth.com/prophecy/understanding-the-book-of-daniel/
https://info.lifehopeandtruth.com/cs/c/?cta_guid=1d542ba9-ad29-4469-a160-8b04a70bc57b&signature=AAH58kEOAqOn-DPRW6Da19ExnuSuT2wGqg&portal_id=4038266&placement_guid=854fdc6c-c815-457e-9ce9-ce8cb004cae5&click=e46d5834-b07b-4444-918e-78acf7c0ec83&redirect_url=APefjpHLoOr4oY4iI87ITIFRuL-1VO3DxQqQrelzSiLj1-TaMtAgM_J9_fP7c6cVlMBlkR4U0wmYxf1Oblq7HJh7Qenej4n9weVaMbqhwP5rEJg9ZHJoHe9oHen-0Q7ghKfhRUcOkQ55&hsutk=bfdf41304f5b6e2f82deb9403ff233ae&canon=https%3A%2F%2Flifehopeandtruth.com%2Fprophecy%2Funderstanding-the-book-of-daniel%2F70-weeks-of-daniel%2F&ts=1775084315626&__hstc=158510245.bfdf41304f5b6e2f82deb9403ff233ae.1775084313990.1775084313990.1775084313990.1&__hssc=158510245.1.1775084313990&__hsfp=3accd3925e97b0c262471cb685f4cbbf


 

 
 

 
Ντον Χένσον 
Ο Ντον Χένσον, μαζί με τη σύζυγό του, Ράνι, είναι επί του 
παρόντος πάστορας της Εκκλησίας του Θεού, μιας 
Παγκόσμιας Ένωσης, εκκλησιών στο Άκρον-Κάντον και στο 
Κολόμπους-Κέιμπριτζ του Οχάιο. Υπηρετεί στην ποιμαντική 
διακονία από το 1986, έχοντας προηγουμένως υπηρετήσει σε 
εκκλησίες στο Όρεγκον, το Τενεσί, το Οχάιο και την 
Πενσυλβάνια. 
Διαβάστε περισσότερα 
 
Ορίστε μια πηγή που βρήκα και η οποία έχει κάνει όλη την 
αριθμητική επεξεργασία για εμάς, ώστε να μην χρειάζεται 
εμείς, το Crosswalk.com. 
 

• Ο Ιησούς γεννήθηκε την 1η Νισάν, 5 π.Χ. 
(Έξοδος 40:2, 34· Ιωάν. 1:14) 

• Ο Ιησούς βαφτίστηκε την 1η Τεβέτ του 26 μ.Χ. 
(Γέν. 8:5· Μάρκος 1:9-13) 

• Ο Ιησούς σταυρώθηκε στις 14 Νισάν του 30 μ.Χ. 
(Έξοδος 12:6· 1 Κορινθίους 5:7) 

• Ο Ιησούς αναστήθηκε στις 16 Νισάν του 30 μ.Χ. 
(Λευιτ. 23:10-11· 1Κορ. 15:20) 

• Ο Ιησούς αναλήφθηκε στον ουρανό στις 25 Ιάρ 
του 30 μ.Χ. 
(Πράξεις 1:3) 

• Ο Ιησούς επιστρέφει την 1η Τισρί του 2030 μ.Χ. 
(Λευ 23:24· Ωσ 6:2· 1Κορ 15:52) 

https://lifehopeandtruth.com/authors/don-henson/


 
Η Βίβλος καταγράφει: 

• ότι η διακονία του Ιησού ξεκίνησε όταν 
βαφτίστηκε σε ηλικία 30 ετών 
(Λουκάς 3:21-23) 

• ότι η διακονία του Ιησού διήρκεσε 3,5 χρόνια 
(Δανιήλ 9:27· 4 Πάσχα: Ιωάννης 2:13, 5:1, 6:4, 11:55) 

• ότι ο Ιησούς βαφτίστηκε το 15ο έτος του Τιβέριου 
(Λουκάς 3:1) 

• ότι ο Ιησούς γεννήθηκε πριν πεθάνει ο Ηρώδης 
(Ματθαίος 2:20) 

Ιστορικά αρχεία: 
• ότι το 15ο έτος της βασιλείας του Τιβέριου ήταν το 

26 μ.Χ. (οι συμβασιλείς του ξεκίνησαν το 12 μ.Χ.) 
• ότι ο Ηρώδης πέθανε το 4 π.Χ. 

 
 
Συμπεράσματα: 

• Αν το 15ο έτος του Τιβέριου είναι το 26 μ.Χ., τότε ο 
Ιησούς ήταν 30 ετών εκείνη την εποχή. Αν ο 
Ιησούς ήταν 30 ετών το 26 μ.Χ., τότε γεννήθηκε το 
5 π.Χ. Έτσι, η σταύρωση του Ιησού ήταν το 30 
μ.Χ., αφού η διακονία του Ιησού διήρκεσε 3,5 
χρόνια. Και επειδή ο Ιησούς σταυρώθηκε στις 14 
Νισάν, σταυρώθηκε μόνο 13 ημέρες μετά τα 
γενέθλιά του, πράγμα που σημαίνει ότι ήταν 34 
ετών και 13 ημερών όταν πέθανε. 

https://forums.crosswalk.com/t/jesus-timeline-you-
like/8372 
 
  

https://forums.crosswalk.com/t/jesus-timeline-you-like/8372
https://forums.crosswalk.com/t/jesus-timeline-you-like/8372


 

 
 

ΠΟΙΟΙ ΕΊΝΑΙ ΟΙ ΔΎΟ ΜΆΡΤΥΡΕΣ; 
 
Θα υπάρχουν δύο μάρτυρες που θα διακηρύξουν δυναμικά 
το Ευαγγέλιο στα τελευταία 3,5 χρόνια του Ιησού: 1) οι 
πιστοί Ιουδαίοι και 2) οι πιστοί Εθνικοί . Αυτοί είναι οι Δύο 
Προφήτες της Αποκ. 11:3 – «Και θα δώσω εξουσία στους δύο 
μάρτυρές μου, και θα προφητεύσουν 1.260 ημέρες, ντυμένοι 
με σάκο. [εννοώντας με μεγάλη ταπεινότητα] εδ. 5 Και αν 
κάποιος θέλει να τους βλάψει, φωτιά βγαίνει από το στόμα 
τους και κατατρώει τους εχθρούς τους· έτσι, αν κάποιος 
θέλει να τους βλάψει, έτσι πρέπει να θανατωθεί .» 
 
Δεν πρόκειται να αναπνέουμε φωτιά όπως ο Γκοτζίλα ! 
Απλώς θα διατάξουμε, « ΚΑΨΤΕ !» και θα καούν. Ο λόγος 
που όποιος θέλει να μας βλάψει πρέπει να σκοτωθεί με 
αυτόν τον τρόπο είναι ότι ο ΘΕΟΣ θα κατηγορηθεί / θα 
πιστωθεί με τον θάνατο και κανένας μας δεν θα δικαστεί για 
φόνο όπως θα δικαζόμασταν αν χρησιμοποιούσαμε σπαθί, 
όπλο, βόμβα, δηλητήριο, προφυλακτήρα αυτοκινήτου κ.λπ. 
Δεν μπορείς να καταδικάσεις κάποιον για φόνο απλώς 
επειδή μίλησε! Αυτός είναι και ο λόγος που η Αποκάλυψη 
13:10 λέει, «αν κάποιος σκοτώσει με σπαθί, με σπαθί πρέπει 
να θανατωθεί». 
 
Αποκ. 11:6 Αυτοί έχουν την εξουσία να κλείσουν τον ουρανό, 
για να μην πέσει βροχή κατά τις ημέρες [3,5 χρόνια] της 
προφητείας τους· [σαν τον Ηλία] και έχουν εξουσία πάνω 
στα νερά να τα μετατρέψουν σε αίμα, [σαν τον Μωυσή] και 
να χτυπήσουν τη γη με κάθε πληγή, όσες φορές θέλουν». 
Αυτά στην πραγματικότητα είναι «μεγαλύτερα έργα» από 
αυτά που έκανε ο Ιησούς στο πρώτο μισό της 7ετούς 
διακονίας Του! 
 
Τι είπε ο Ιησούς που δεν έχει ακόμη πραγματοποιηθεί; 
Ο Ιησούς είπε στο Ιωάννη 14:12 – «Αληθώς, αληθώς σας 
λέω, αυτός που πιστεύει σε μένα, τα έργα που εγώ κάνω, και 



αυτός θα κάνει, και μεγαλύτερα από αυτά θα κάνει , επειδή 
εγώ πηγαίνω προς τον Πατέρα». 
 
Έκαναν οι μαθητές Του μεγαλύτερα θαύματα από τον 
Ιησού; Όχι. Αυτή είναι μια προφητεία που δεν έχει ακόμη 
εκπληρωθεί. Τι σχέση έχει το γεγονός ότι ο Ιησούς πηγαίνει 
στον Πατέρα με το ότι οι μαθητές Του κάνουν μεγαλύτερα 
έργα; Ιωάννης 16:7 – «Αλλά σας λέω την αλήθεια: Συμφέρον 
σας είναι να φύγω εγώ· επειδή, αν δεν φύγω, ο Παράκλητος 
δεν θα έρθει σε εσάς· αν όμως φύγω, θα τον στείλω σε 
εσάς». 
 
Οι μαθητές του Ιησού ενδυναμώθηκαν να κάνουν θαύματα 
από τον Παράκλητο, το Άγιο Πνεύμα. 
 
Κι εμείς επίσης θα λάβουμε δύναμη για τα τελευταία 3,5 
χρόνια της διακονίας του Ιησού, η οποία ξεκινά την άνοιξη 
του 2027. Πράξεις 1:8 – «όταν όμως έρθει το Άγιο Πνεύμα 
πάνω σας, και θα είστε μάρτυρές μου... μέχρι το πιο 
απομακρυσμένο μέρος της γης». 
 
Ματθ. 23:37 – «Ιερουσαλήμ [Ιουδαίοι]… στ. 38 – Ιδού, ο 
οίκος σας αφήνεται σε εσάς έρημος· στ. 39 – σας λέω ότι από 
τώρα και στο εξής [Ιουδαίοι] δεν θα με δείτε, μέχρις ότου 
πείτε: “Ευλογημένος ο ερχόμενος εν ονόματι Κυρίου!” [Οι 
δύο μάρτυρές Του]». Αυτό δεν εκπληρώθηκε. 
 
ΕΜΕΙΣ είμαστε αυτοί που θα έρθουν στο Όνομα του Κυρίου 
στη Θλίψη και ΤΟΤΕ οι Εβραίοι θα μας ευλογήσουν επειδή 
τους φέρνουμε το Ευαγγέλιο, και τελικά θα καταλάβουν ότι 
ο Μεσσίας τους έχει ήδη έρθει, και τον έχασαν. Επίσης, οι 
Εβραίοι παγκοσμίως δεν θα δουν τον Ιησού μέχρι να πουν, 
«ευλογημένοι εσείς οι Εβραίοι και οι Εθνικοί μάρτυρες που 
έρχεστε στο Όνομα του Κυρίου», που σημαίνει ότι μόνο αν 
μας ακούσουν και μετανοήσουν κατά τη διάρκεια της 
Θλίψης θα δουν τον Ιησού Ιησού (με καλούς όρους). 



 

 
 

 
Πόσο χρόνο θα έχουν οι Εβραίοι για να αποδεχτούν τον 
Ιησού Χριστό; Πέντε μήνες , από το Πάσχα 24/4 έως το Γιομ 
Κιπούρ 27/9. Αυτή είναι η εποχή που οι άνθρωποι θα 
βασανίζονται και δεν θα μπορούν να πεθάνουν. Θα 
αναγκάζονται να μετανοήσουν και να παρακαλούν να 
σωθούν. Όπως ακριβώς ο Ροβοάμ απείλησε να τους 
παιδαγωγήσει με σκορπιούς, ο Κύριος θα το κάνει στην 
πραγματικότητα. Αποκάλυψη 9:5 – Και δεν τους επιτράπηκε 
να σκοτώσουν κανέναν, παρά μόνο να τους βασανίζουν 
πέντε μήνες · και ο βασανισμός τους ήταν σαν βασανισμός 
σκορπιού όταν τσιμπάει άνθρωπο. 
 
Επειδή οι Εβραίοι σταύρωσαν τον Ιησού το Πάσχα, στις 5 
Απριλίου του 30 μ.Χ. και ο Ναός καταστράφηκε κατά τη 
διάρκεια του Πάσχα του 70 μ.Χ., τα 1.960 χρόνια τιμωρίας 
τους θα λήξουν επίσης γύρω στο Πάσχα του 2030 μ.Χ., 
παρέχοντάς τους περίπου πέντε μήνες για να λάβουν το 
Ευαγγέλιο και να μετανοήσουν. 

 
 ΟΙ ΔΎΟ ΜΆΡΤΥΡΕΣ ΤΟΥ ΙΗΣΟΎ ΘΑ ΠΕΘΆΝΟΥΝ 

ΚΟΜΜΑΤΙΑΊΩΣ. 
 
Ο Αντίχριστος και οι Ισλαμικοί στρατοί του σε όλο τον κόσμο 
θα μας πολεμήσουν με τους Δύο Μάρτυρες και θα 
σκοτώσουν πολλούς από εμάς, αλλά μόνο αφού 
ολοκληρώσουμε τις ατομικές μας αποστολές. Αποκ. 11:7 – 
«Όταν τελειώσουν τη μαρτυρία τους, το θηρίο που ανεβαίνει 
από την άβυσσο θα κάνει πόλεμο μαζί τους και θα τους 
νικήσει και θα τους θανατώσει». Ο καθένας μας θα έχει το 
δικό του πεδίο αποστολής και μόλις ολοκληρώσουμε ατομικά 
την αποστολή μας, τότε θα υποστούμε τη δολοφονία των 
εχθρών μας, είτε πρόκειται για Μουσουλμάνους, 
ομοφυλόφιλους, αμβλώσεις, διεφθαρμένους αστυνομικούς 
και δικαστές είτε για πολιτικούς είτε ακόμα και για 
φιλελεύθερους ιεροκήρυκες και ιερείς που διαστρεβλώνουν 



το Ευαγγέλιο καθημερινά στις λατρείες τους. 
 
Δαν. 7:21 – «Κοίταζα συνεχώς, και εκείνο το κέρας [ο 
Αντίχριστος] έκανε πόλεμο με τους αγίους και τους 
κατατρόπωνε . [προοδευτικός χρόνος που σημαίνει συνεχώς, 
σιγά σιγά] εδ. 23 «Έτσι είπε: “Το τέταρτο θηρίο θα είναι μια 
τέταρτη βασιλεία στη γη, η οποία θα είναι διαφορετική από 
όλες τις άλλες βασιλείες και θα καταβροχθίσει ολόκληρη τη 
γη και θα την πατήσει και θα την συντρίψει. Θα είναι 
διαφορετικός από τις προηγούμενες. [Είναι διαφορετικό 
επειδή είναι θρησκεία, το Ισλάμ , και όχι απλώς ένα 
πολιτικό έθνος ή αυτοκρατορία.] εδ. 25 «Θα μιλήσει 
εναντίον του Υψίστου και θα καταβάλει τους αγίους [η 
φθορά δείχνει ότι είναι για μεγάλο χρονικό διάστημα] του 
Υψίστου, και θα σκοπεύει να κάνει αλλαγές στους χρόνους 
και στους νόμους· [Οι Μουσουλμάνοι χρησιμοποιούν το 
ημερολόγιο « αλ- Χίτζρα » και προωθούν τη σαρία » 
[νόμος.] και θα δοθούν στο χέρι του για καιρό, καιρούς και 
μισό καιρό. [Και πάλι, αυτό δείχνει ότι οι δύο μάρτυρες δεν 
είναι απλώς δύο άνδρες, αλλά εκατομμύρια τολμηροί πιστοί 
που θα νικηθούν σταδιακά, συνεχώς, σιγά σιγά.] 
Αποκ. 11:8 – Και τα πτώματά τους θα βρίσκονται στην 
πλατεία της μεγάλης πόλης, η οποία μυστικά ονομάζεται 
Σόδομα και Αίγυπτος, όπου και ο Κύριός τους σταυρώθηκε. 
[Ιερουσαλήμ, επειδή αυτή θα είναι η έδρα ή το αρχηγείο του 
Μουσουλμάνου Αντίχριστου] εδ. 9 Όσοι είναι από τους 
λαούς και τις φυλές και τις γλώσσες και τα έθνη 
[Μουσουλμάνοι] θα βλέπουν τα πτώματά τους για 
τρεισήμισι ημέρες [τα πλήρη 3½ χρόνια] και δεν θα 
επιτρέψουν να ταφούν τα πτώματά τους σε τάφο. εδ. 10 Και 
όσοι κατοικούν στη γη θα χαρούν γι' αυτούς και θα 
γιορτάσουν· και θα στείλουν δώρα ο ένας στον άλλον, επειδή 
αυτοί οι δύο προφήτες βασάνισαν αυτούς που κατοικούν στη 
γη. [Τους βασανίζουμε με αλήθεια, και καίμε αυτούς που μας 
επιτίθενται.] 
 
Δαν. 12:1 – Και θα είναι καιρός θλίψης, τέτοια που ποτέ δεν 



 

 
 

έγινε από τότε που υπήρξε έθνος μέχρι τότε. Αποκ. 11:11 – 
Αλλά μετά τις τρεισήμισι ημέρες, [3½ χρόνια], πνοή ζωής 
από τον Θεό μπήκε μέσα τους, και στάθηκαν στα πόδια τους· 
και μεγάλος φόβος έπεσε πάνω σε εκείνους που τους 
παρακολουθούσαν. εδ. 12 Και άκουσαν μια δυνατή φωνή 
από τον ουρανό να τους λέει: «Ανεβείτε εδώ». [Αυτό 
συμβαίνει κατά την Αρπαγή.] Τότε ανέβηκαν στον ουρανό 
μέσα στο σύννεφο, και οι εχθροί τους τους 
παρακολουθούσαν. 
 
Δαν. 12:2 – «Πολλοί από αυτούς που κοιμούνται στο χώμα 
της γης θα ξυπνήσουν, αυτοί σε αιώνια ζωή, οι άλλοι όμως σε 
ντροπή και αιώνια καταφρόνηση. εδ. 3 « Αυτοί που έχουν 
διορατικότητα θα λάμψουν έντονα σαν τη λάμψη του 
στερέματος του ουρανού, και αυτοί που οδηγούν τους 
πολλούς στη δικαιοσύνη, σαν τα αστέρια στους αιώνες των 
αιώνων.  
 
Αυτός είναι ο ταπεινός σας συγγραφέας, αν θέλει ο Θεός. 
 
στ.4 «Εσύ όμως, Δανιήλ, απόκρυψε αυτά τα λόγια και 
σφράγισε το βιβλίο μέχρι το τέλος του χρόνου· πολλοί θα 
μιλούν συνεχώς, και η γνώση θα αυξηθεί». στ.6 «Πόσο καιρό 
θα περάσει μέχρι το τέλος αυτών των θαυμάτων;» στ.7 ...θα 
είναι για έναν καιρό, καιρούς και μισό καιρό· και μόλις [οι 
Μουσουλμάνοι] τελειώσουν να συντρίβουν τη δύναμη του 
αγίου λαού , [εκατομμύρια μάρτυρες] όλα αυτά τα γεγονότα 
θα ολοκληρωθούν. [Η συντριβή της δύναμης του αγίου λαού 
αποδεικνύει ότι οι Δύο Μάρτυρες είναι πολλοί άνθρωποι και 
όχι μόνο δύο άνθρωποι.] 
 
Δαν. 12:9 Είπε: «Πήγαινε, Δανιήλ, γιατί αυτά τα λόγια είναι 
κρυμμένα και σφραγισμένα μέχρι τον έσχατο καιρό. εδ. 10 
«Πολλοί θα καθαριστούν, θα αγνιστούν και θα 
εξευγενιστούν, αλλά οι ασεβείς θα ενεργήσουν ασεβώς· και 
κανένας από τους ασεβείς δεν θα καταλάβει, αλλά αυτοί που 



έχουν διορατικότητα [οι σοφοί] θα κατανοήσουν. 
 

ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΔΕΝ ΘΑ ΤΟ 
ΚΑΤΑΛΑΒΕΙ.  



 

 
 

ΠΏΣ ΝΑ ΠΕΙΣ ΣΕ ΚΆΠΟΙΟΝ ΌΤΙ Ο ΙΗΣΟΎΣ 
ΕΠΙΣΤΡΈΦΕΙ ΤΟ 2030 

 

Ένσταση 1: «Κανείς δεν γνωρίζει την ημέρα 
και την ώρα» 
 
Πάντα θα βγαίνουν με το «Κανείς δεν γνωρίζει την ημέρα 
και την ώρα». 
 

1. Συμφωνώ μαζί τους, «Κανένας άντρας ή γυναίκα 
δεν ξέρει, ούτε εσύ ούτε εγώ». 

2. Πες ότι ποτέ δεν θα ισχυριστείς ότι το ξέρεις αυτό 
μέχρι / εκτός αν στο πει ο Πατέρας άμεσα ή 
έμμεσα. 

3. Πείτε τους ακριβώς τι λέει το Ματθαίος 24:36. 
«…κανείς δεν ΓΝΩΡΙΖΕΙ…» 

4. Υπενθυμίστε τους ότι ήταν απολύτως αληθές όταν 
ειπώθηκε, πριν από 2.000 χρόνια. 

5. Πείτε τους τι ΔΕΝ λέει, «...κανείς δεν θα μάθει 
ΠΟΤΕ...» 

6. Υπενθυμίστε τους ότι ο Ιησούς είπε και κάτι άλλο 
που ίσχυε ΤΟΤΕ αλλά όχι ΤΩΡΑ: Είπε ότι ήταν 
ουσιαστικά άστεγος και «δεν είχε πού να γείρει το 
κεφάλι Του». Αυτό δεν ισχύει πλέον. 

7. Επιβεβαιώστε ότι «μόνο ο Πατέρας γνωρίζει…» 
8. Ρωτήστε τους αν αυτοί ή κάποιος που γνωρίζουν 

θα ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ τον Πατέρα από το να το πει 
στον Ιησού ή σε οποιονδήποτε άλλον. 

9. Υπενθυμίστε τους ότι το εδάφιο Αμώς 3:7 λέει: 
«Σίγουρα ο Υπέρτατος Κύριος δεν κάνει τίποτα 
χωρίς να αποκαλύψει το σχέδιό του στους δούλους 
του τους προφήτες». Δεν ισχυριζόμαστε ούτε 
αποποιούμαστε ότι είμαστε προφήτες. Οι ετικέτες 
δεν έχουν σημασία, αυτό που έχει σημασία είναι 



να λέμε την αλήθεια με αγάπη. 
10. Υπενθυμίστε τους ότι όταν ο Δανιήλ ρώτησε πότε 

θα ερχόταν το τέλος, ο Γαβριήλ του είπε: 
«Πήγαινε στο δρόμο σου, Δανιήλ, γιατί τα λόγια 
είναι τυλιγμένα και σφραγισμένα μέχρι τον καιρό 
του τέλους ». Η φράση «Μέχρι τον καιρό του 
τέλους...» φαίνεται να υποδηλώνει ότι στον καιρό 
του τέλους, τέτοια πράγματα θα αποσφραγιστούν. 

11. Ο Γαβριήλ είπε επίσης ότι στις έσχατες ημέρες, «η 
γνώση θα αυξηθεί». Αυξάνεται. 

12. Η Αποκ. 1:1 δείχνει ότι μέσα σε 65 χρόνια από τη 
σταύρωση του Ιησού, ο Πατέρας είχε ήδη πει 
πολλά στον Ιησού. Του έδωσε 22 κεφάλαια. 

13. Δεν είναι αυτό που φαίνεται. Για παράδειγμα, η 
Αποκάλυψη 19:12 λέει ότι ο Ιησούς έχει ένα όνομα 
που κανείς δεν γνωρίζει εκτός από αυτόν. Μήπως 
αυτό σημαίνει τώρα ότι ο Παντοδύναμος Πατέρας 
δεν γνωρίζει το όνομα; Επειδή λέει κυριολεκτικά 
ότι «κανείς εκτός από τον Ιησού» δεν γνωρίζει το 
όνομα. Οποιοσδήποτε λογικός άνθρωπος θα έλεγε 
ότι ο Παντοδύναμος Πατέρας γνωρίζει το όνομα 
ούτως ή άλλως. Πώς λοιπόν πρέπει να 
κατανοηθούν τα λόγια του Ιησού ότι κανείς δεν 
γνωρίζει την ώρα; Η απάντηση είναι ότι το «μη 
γνωρίζοντας» στην πραγματικότητα σημαίνει «μη 
αποκαλύπτοντας». Έτσι, τη στιγμή που ο Ιησούς 
το είπε αυτό, δεν ήταν ακόμη έτοιμο να 
αποκαλυφθεί. Αργότερα προφανώς 
αποκαλύφθηκε στους μαθητές επειδή ο απόστολος 
Πέτρος υποδεικνύει στη Β' Πέτρου 3:8-9 ότι η 
επιστροφή του Ιησού θα διαρκέσει τουλάχιστον 
χίλια χρόνια, οπότε πρέπει να γνώριζε πότε θα 
επέστρεφε ο Ιησούς. 

  



 

 
 

Ένσταση 2: «Ο Ιησούς έρχεται σαν κλέφτης 
τη νύχτα» 
 
Είναι πιθανό να πουν ότι ο Ιησούς «έρχεται σαν κλέφτης τη 
νύχτα», επομένως θα εκπλήξει τους πάντες. 
 

1. Ας γνωρίζουν ότι ο Ιησούς είπε ότι θα εκπλήξει 
ΜΟΝΟ όσους ΚΟΙΜΑΖΟΝΤΑΙ, όσους βρίσκονται 
ΣΤΟ ΣΚΟΤΑΔΙ! 

a. Α΄ Θεσ. 5:1-9 – Τώρα, αδελφοί και αδελφές… 
ξέρετε πολύ καλά ότι η ημέρα του Κυρίου θα 
έρθει σαν κλέφτης τη νύχτα. Εσείς όμως, 
αδελφοί, δεν είστε στο σκοτάδι, ώστε η ημέρα 
αυτή να σας κατακλύσει σαν κλέφτης . Όλοι 
εσείς είστε παιδιά του φωτός και παιδιά της 
ημέρας . Δεν ανήκουμε στη νύχτα ούτε στο 
σκοτάδι. Ας είμαστε λοιπόν… άγρυπνοι και 
νηφάλιοι… γιατί ο Θεός δεν μας όρισε για 
οργή, αλλά για να λάβουμε σωτηρία μέσω του 
Κυρίου μας Ιησού Χριστού. 

b. ΕΔΩΣΕ ΠΡΟΣΤΑΓΗ στην εκκλησία στην 
Αποκ. 3:3 – «...ΕΑΝ όμως δεν ξυπνήσετε, θα 
έρθω σαν κλέπτης, και δεν θα ξέρετε ποια 
ώρα θα έρθω σε εσάς». Αυτό σημαίνει ότι η 
εκκλησία μπορεί και πρέπει να γνωρίζει εκ 
των προτέρων πότε έρχεται. 

2. Τι συμβαίνει όμως με τους ανθρώπους που δεν το 
γνωρίζουν εκ των προτέρων; 

a. Ο Ιησούς είπε στους Χριστιανούς στο Λουκά 
12:46-47 – «Ο Κύριος εκείνου του δούλου θα 
έρθει σε μια ημέρα όταν δεν τον περιμένει 
και σε μια ώρα δεν ξέρει, και 

b. θα τον κόψει σε κομμάτια, και 
c. όρισέ του μια θέση με τους άπιστους. Και 

εκείνος ο δούλος που… δεν ετοιμάστηκε, 
d. θα δεχτεί πολλά μαστιγώματα…» 



Ένσταση 3: «Το να είμαστε παθητικοί είναι 
εντάξει. Δεν χρειάζεται να κατανοούμε την 

εποχή .» 
 
Έχω δει ανθρώπους να επιμένουν λέγοντας πράγματα όπως, 
«Λοιπόν, αυτό θα γίνει», απλώς αγνοώντας την ανάγκη έστω 
και να ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΟΥΝ να κατανοήσουν την εποχή. Η 
παθητικότητα και η τεμπελιά είναι αμαρτίες. Χρειάζεστε 
αποδείξεις; 
 

1. Ο Ιησούς τους ΕΔΩΣΕ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ στο Κατά 
Μάρκον 13:33-37 – «Προσέξτε, μείνετε σε 
εγρήγορση … [επίσης] πρόσταξε τον θυρωρό να 
μείνει σε εγρήγορση . Γι’ αυτό, να είστε σε 
εγρήγορση … μήπως έρθει ξαφνικά και σας βρει 
κοιμισμένους. Αυτό που σας λέω, το λέω σε όλους: 
Να είστε σε εγρήγορση !» 

a. ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΦΟΡΕΣ Τους διέταξε να είναι σε 
εγρήγορση. 

b. Το να είσαι σε εγρήγορση υπονοεί ότι 
πρέπει να ανιχνευθεί κάτι άγνωστο. 

c. Αν η Βίβλος περιέχει όλα όσα χρειαζόμαστε, 
τότε απλώς η μελέτη της θα ήταν αρκετή. 

d. Πρέπει να είμαστε σε εγρήγορση, επομένως 
πρέπει να υπάρχει κάτι ΚΑΙΝΟΥΡΙΟ που 
αναμένεται να δούμε, ίσως είναι απλώς 
ένας νέος τρόπος ερμηνείας της Αγίας 
Γραφής. 

2. Όποιος είναι παθητικός ή τεμπέλης και δεν είναι 
σε εγρήγορση αμαρτάνει. Παρακούει τον Ιησού. 

  



 

 
 

Ένσταση 4: «Οι προηγούμενοι οριστές 
ημερομηνιών έκαναν λάθος ». 
 
Μπορεί να πουν: «Πολλοί από αυτούς που καθόρισαν 
ημερομηνίες έχουν κάνει λάθος, όλοι τους μάλιστα, οπότε κι 
εσύ θα κάνεις λάθος». 
 

1. Είναι εντελώς άσχετο. 
2. Ρώτησα 9 κορίτσια στο λύκειο και όλα είπαν 

«όχι». Αποδεικνύει αυτό ότι και η 10η θα πει «όχι»; 
3. Αυτό μπορεί να προκαλέσει γέλια, αλλά η αλήθεια 

είναι ότι υπάρχουν ΝΥΧΤΕΣ που θέτουν 
ημερομηνίες και δεν έχουν αποδειχθεί ακόμη 
λάθος. LoL ! Και ίσως οι τύποι του Μεσσία του 
2030 να είναι αυτοί που το κάνουν σωστά. Είναι 
ανόητο να φιμώνεις κάποιον επειδή άλλοι σαν 
αυτόν έχουν κάνει λάθος στο παρελθόν. 

4. Αυτό ισοδυναμεί με το να πούμε «Λοιπόν, χιλιάδες 
μαύροι έχουν πουλήσει ναρκωτικά, άρα ένας 
μαύρος πρέπει να πουλάει και αυτός ναρκωτικά». 

  



Ένσταση 5: «Δεν είσαι ξεχωριστός· ο Θεός 
δεν σου μιλάει». 

 
Πιθανότατα θα επιτεθούν στον αγγελιοφόρο λέγοντας ότι 
δεν είσαι τίποτα ξεχωριστό και ότι ο Θεός δεν σου έχει πει 
τίποτα. 
 

1. Θα συμφωνούσα ότι δεν είμαι τίποτα το ιδιαίτερο, 
αλλά ο Θεός χρησιμοποιεί συνηθισμένους 
ανθρώπους που Τον αναζητούν, ειδικά αν 
επιδιώκουν την αγιότητα με όλη τους την καρδιά. 

2. Η κατηγορία τους είναι τόσο αλαζονική. 
3. Απαντώ ρωτώντας τους αν ξέρουν τι έφαγα για 

μεσημεριανό την περασμένη Τετάρτη. Αν όχι, τότε 
πώς ξέρουν αν ο Θεός μου μιλάει ή όχι; 

4. Εκτός αυτού, ακόμη και ο μεγάλος προφήτης 
Ηλίας δεν γνώριζε τους 7.000 άνδρες στους 
οποίους μιλούσε ο Θεός στο Ισραήλ, οπότε πώς 
μπορεί ένας Αμερικανός αμαρτωλός να γνωρίζει 
με ποιον μιλάει ο Θεός; 

 
  



 

 
 

Η απάντηση των Βερέων 
 
Με όλες αυτές τις αντιρρήσεις, το συμπέρασμα είναι ότι ο 
Παύλος είπε ότι πρέπει να είμαστε σαν τους Βεροιείς, επειδή 
ήταν «ευγενείς». Άκουσαν ΠΛΗΡΩΣ αυτά που είχε να πει ο 
Παύλος και ΜΕΤΑ ερεύνησαν την Αγία Γραφή για να δουν 
αν αυτά που είχε πει ήταν αλήθεια. 
 

1. Οι άνθρωποι συχνά νομίζουν ότι λέμε ότι 
γνωρίζουμε την ΗΜΕΡΑ & ΤΗΝ ΩΡΑ, αλλά ποτέ 
δεν το ισχυριζόμαστε αυτό . 

2. Έχουν αντίρρηση σε αυτή την ιδέα και, ειλικρινά, 
κι εμείς το ίδιο. 

3. Ωστόσο, ακόμα κι αν λέγαμε ότι γνωρίζουμε την 
ΗΜΕΡΑ & ΩΡΑ, θα ήταν καθήκον τους να 
ΑΚΟΥΣΟΥΝ ΠΛΗΡΩΣ και ΜΕΤΑ να ερευνήσουν 
την Αγία Γραφή για να δουν αν έχουμε δίκιο ή 
άδικο. Δεν με πειράζει κάποιος να μου πει ότι 
κάνω λάθος, αλλά μόνο αν με ακούσει πρώτα 
πλήρως. Κατά ειρωνικό τρόπο, αν μου πουν ότι 
κάνω λάθος, αλλά δεν μπορούν να μου ΔΕΙΞΟΥΝ 
τι είναι λάθος με αυτά που λέω, τότε ούτε αυτοί 
έχουν δίκιο. 

4. Ακόμα και ο Ιησούς είπε ότι θα γνωρίζουμε την 
εποχή από τα σημεία των καιρών που μπορούμε 
να παρατηρήσουμε, και Εκείνος δίνει περισσότερη 
γνώση σε όσους είναι πρόθυμοι να καταβάλουν 
επιστημονική προσπάθεια για να μάθουν. 

5. Και δεν είναι μόνο η απάντηση των Βεροιέων. 
Είναι επίσης η αντίδραση των ειδωλολατρών 
Αθηναίων όταν άρχισαν να ακούν από τον Παύλο: 
«Και τον πήραν και τον έφεραν στον Άρειο Πάγο, 
λέγοντας: “Μπορούμε να μάθουμε ποια είναι αυτή 
η νέα διδασκαλία που κηρύττεις; Γιατί φέρνεις στα 
αυτιά μας παράξενα πράγματα· γι' αυτό θέλουμε 
να μάθουμε τι σημαίνουν αυτά”». Πράξεις 17:19-



20 Σίγουρα, ένας δίκαιος Χριστιανός μπορεί να 
είναι τόσο ευγενής όσο οι ειδωλολάτρες! 

  



 

 
 

ΓΙΑΤΊ ΤΟ 2030; 
 
Ο Ισραήλ είχε δώδεκα γιους που έγιναν οι δώδεκα φυλές. 
 
Μετά τον θάνατο του Σολομώντα, ο γιος του, ο Ροβοάμ, 
έγινε βασιλιάς, και ήταν αλαζόνας. Ως αποτέλεσμα, δέκα 
από τις δώδεκα φυλές επαναστάτησαν εναντίον του και 
σχημάτισαν τον «Οίκο του Ισραήλ» στο βορρά, αφήνοντας 
τον «Οίκο του Ιούδα» στο νότο. Ο Ισραήλ στο βορρά 
στράφηκε σε φρικτή ειδωλολατρία και ο Θεός τους χώρισε , 
με αποτέλεσμα να οδηγηθούν στην ασσυριακή εξορία το 722 
π.Χ. και ο Θεός τους τιμώρησε για 390 χρόνια. Αυτές είναι οι 
«δέκα χαμένες φυλές» του Ισραήλ. Το γεγονός ότι ο Ιεζεκιήλ 
ξάπλωσε στην αριστερή του πλευρά με το πρόσωπό του προς 
την Ιερουσαλήμ σήμαινε ότι τα χρόνια της τιμωρίας θα ήταν 
στα αριστερά της πολιορκίας στο εβραϊκό χρονοδιάγραμμα , 
εκτεινόμενο από δεξιά προς τα αριστερά... που σημαίνει ότι 
τα χρόνια της τιμωρίας θα ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΣΑΝ την πολιορκία 
του 701 π.Χ., αφού αυτή ήταν η πρώτη και ανεπιτυχής 
πολιορκία της Ιερουσαλήμ. Το σιδερένιο ταψί σήμαινε ότι η 
πολιορκία θα ήταν ανεπιτυχής. 
 
Ο Ιούδας στο νότο ήταν επίσης κακός, αλλά επέστρεψαν 
στον Θεό, έστω και με μισή καρδιά, και ως αποτέλεσμα ο 
Θεός δεν τους χώρισε, αλλά τους επέβαλε τιμωρία, μόνο για 
40 χρόνια. Το γεγονός ότι ο Ιεζεκιήλ ξάπλωσε στα δεξιά του 
με το πρόσωπό του προς την Ιερουσαλήμ σήμαινε ότι τα 
χρόνια της τιμωρίας θα ήταν στα δεξιά της πολιορκίας στο 
εβραϊκό χρονοδιάγραμμα , από δεξιά προς τα αριστερά... 
που σημαίνει ότι τα χρόνια της τιμωρίας θα συνέβαιναν 
χρονολογικά ΠΡΙΝ από την πολιορκία. 
 
Στο Λευιτικό 26:18, 21, 24 και 28 μας λέγεται ότι αν ο Ισραήλ 
και ο Ιούδας αρνηθούν να μετανοήσουν και να υποταχθούν 
στον Θεό, Εκείνος θα πολλαπλασιάσει την τιμωρία τους επί 
ΕΠΤΑ . 



 
Στο Ιεζεκιήλ 4 μας λέγεται επίσης ότι το σημείο εκκίνησης 
για τα 390 χρόνια τιμωρίας του Οίκου του Ισραήλ θα ήταν 
ΜΕΤΑ την πρώτη ανεπιτυχή πολιορκία της Ιερουσαλήμ από 
την Ασσυρία το 701 π.Χ. 
 
Η τιμωρία του Ισραήλ διήρκεσε από την πρώτη πολιορκία 
της Ιερουσαλήμ το 701 π.Χ. μέχρι το 311 π.Χ. Μετανόησε ο 
Ισραήλ το 311 π.Χ.; Όχι. Επειδή δεν μετανόησαν, η τιμωρία 
των 390 ετών πολλαπλασιάστηκε επί επτά, γεγονός που 
οδήγησε σε μια ΝΕΑ περίοδο τιμωρίας 2.730 ετών, 
ξεκινώντας για άλλη μια φορά από το 701 π.Χ. 

 
701 Π.Χ. + 2.730 ΧΡΌΝΙΑ = 2030 Μ.Χ.   
(ΥΠΕΝΘΥΜΊΖΕΤΑΙ ΌΤΙ ΔΕΝ ΥΠΆΡΧΕΙ ΈΤΟΣ 0.) 

 
Ο Ιούδας τα πήγε καλύτερα, σωστά; Όχι. Η τιμωρία του 
Ιούδα διήρκεσε 40 χρόνια, αλλά αυτή τη φορά δεν θα 
ακολουθούσε πολιορκία, αλλά θα ΠΡΟΗΓΟΥΝΤΟΤΑΝ 
την τελική πολιορκία της Ιερουσαλήμ. Αυτά τα 40 χρόνια 
διήρκεσαν από τη σταύρωση του Ιησού το 30 μ.Χ. μέχρι την 
τελική πολιορκία της Ιερουσαλήμ το 70 μ.Χ., όταν 
καταστράφηκε ο Ναός. Επειδή δεν μετανόησαν μέχρι το 70 
μ.Χ., η 40χρονη τιμωρία τους πολλαπλασιάστηκε επί επτά, 
καθιστώντας μια ΝΕΑ περίοδο τιμωρίας 280 ετών 
ξεκινώντας από το 70 μ.Χ. 

70 μ.Χ. + 280 χρόνια = 350 μ.Χ. 
Είχαν άλλη μια ευκαιρία να μετανοήσουν, αλλά δεν το 

έκαναν. 
 

Η τιμωρία του Ιούδα των 280 ετών πολλαπλασιάζεται στη 
συνέχεια επί επτά ξανά! 280 χρόνια x επτά = 1.960 χρόνια. 

 
70 μ.Χ. + 1.960 χρόνια = 2030 μ.Χ. 

 
Η τιμωρία του Ισραήλ ΚΑΙ η τιμωρία του Ιούδα, ως 
ανεξάρτητα χρονοδιαγράμματα, λήγουν και οι δύο το 2030! 



 

 
 

Συγκεκριμένα, το Πάσχα του 2030. 
Μέσα από πολλές πηγές, γνωρίζουμε ότι ο Ιησούς 
σταυρώθηκε το Πάσχα, την Τετάρτη 5 Απριλίου του 30 μ.Χ. 

 
  



Αυτό είναι τόσο σημαντικό· πρέπει να το αποκτήσεις.  



 

 
 

Η 2.000Ή ΕΠΈΤΕΙΟΣ ΤΗΣ ΣΤΑΎΡΩΣΗΣ ΣΥΜΠΊΠΤΕΙ ΜΕ ΤΟ 
2030 Μ.Χ. 

 
Στον Ψαλμό 90:10 μας λέγεται ότι μια γενιά είναι 80 χρόνια. 
 
Ο Ιησούς είπε ότι η γενιά που θα δει το Ισραήλ να 
επιστρέφει στη γη δεν θα παρέλθει μέχρι να επιστρέψει 
Εκείνος. Το Ισραήλ αναγεννήθηκε ως έθνος στις 14 Μαΐου 
1948, αλλά η Ιερουσαλήμ δεν ήταν ακόμη η πρωτεύουσα 
μέχρι που ανακηρύχθηκε από την Κνεσέτ με ψήφους 60 
έναντι 2 στις 23 Ιανουαρίου 1950. 

1950 Μ.Χ. + 80 ΧΡΌΝΙΑ = 2030 Μ.Χ. 
 

 



 
Οι πιθανότητες να λήξουν αυτές οι τέσσερις χρονικές 
γραμμές την ίδια χρονιά είναι ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΈΣ ! 
Οι εβραϊκές γιορτές ονομάζονται συλλογικά «Μοεντίμ». 
 (מוֹעֲדִים )
Τα mo'edim περιλαμβάνουν επτά κύριες γιορτές: 

• Άνοιξη Μοεντίμ: 
1. Πάσχα (Πέσαχ) 
2. Γιορτή των Αζύμων (Ματσά) 
3. Γιορτή των Πρώτων Καρπών (Γιομ 

Χαμπικκουρίμ) 
4. Γιορτή των Εβδομάδων (Σαβούοτ ή 

Πεντηκοστή) 
  

• Πτώση Mo'edim: 
5. Γιορτή των Σαλπίγγων (Γιομ Τερουά ή Ρος 

Χασανά) 
6. Ημέρα της Εξιλέωσης (Γιομ Κιπούρ) 
7. Γιορτή των Σκηνών (Σουκκότ) 

 
Ο Ιησούς εκπλήρωσε τα πρώτα τέσσερα ακριβώς στην ώρα 
τους κατά την πρώτη Του παρουσία: 

1. Σταυρώθηκε το Πάσχα. 
2. Βρισκόταν στον τάφο κατά τη διάρκεια της 

γιορτής των Αζύμων. 
3. Αναστήθηκε στους Πρώτους Καρπούς. 
4. Έστειλε το Άγιο Πνεύμα την Πεντηκοστή. 

 
Ο Ιησούς θα εκπληρώσει τα τρία τελευταία ακριβώς στην ώρα 
τους κατά τη Δευτέρα Παρουσία Του: 

5. Θα επιστρέψει την Γιομ Τερουά. 
6. Θα μας κρατήσει ασφαλείς κατά τη διάρκεια του 

Γιομ Κιπούρ. 
7. Θα μας οδηγήσει στη Γη της Επαγγελίας στο 

Σουκότ. 
 
Η αμέσως επόμενη εορτή που πρέπει να πραγματοποιηθεί με 



 

 
 

χρονολογική σειρά είναι: 
Γιομ Τερουά, η Ημέρα των Σαλπίγγων, και πέφτει στις 27-28 
Σεπτεμβρίου 2030 .   
 

ΑΥΤΉ ΕΊΝΑΙ Η ΜΈΡΑ ΤΗΣ ΑΝΆΣΤΑΣΗΣ, 
ΑΡΠΑΓΉ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΉ ΤΟΥ ΙΗΣΟΎ. 

 
  



Ο Δανιήλ ρώτησε τον Γαβριήλ πότε θα ερχόταν το τέλος, αλλά στο 
Δαν. 12:9 – Ο άγγελος Γαβριήλ είπε: «Πήγαινε, Δανιήλ, γιατί αυτά 
τα λόγια είναι κλειστά και σφραγισμένα μέχρι τον καιρό του 
τέλους . εδ. 10 - «Πολλοί θα καθαριστούν, θα αγνιστούν και θα 
εξευγενιστούν, αλλά οι ασεβείς θα ενεργήσουν ασεβώς· και 
κανένας από τους ασεβείς δεν θα καταλάβει , αλλά αυτοί που 
έχουν διορατικότητα [δηλαδή οι σοφοί] θα κατανοήσουν . 
 
Όλες αυτές οι πληροφορίες μας ήταν κρυμμένες από τον 
Θεό, τον Πατέρα, μέχρι πρόσφατα. Τώρα που βρισκόμαστε 
«στον καιρό του τέλους», ο Πατέρας έχει αποκαλύψει αυτές 
τις πληροφορίες και ως αποτέλεσμα, «η γνώση θα αυξηθεί», 
ακριβώς όπως είπε ο Γαβριήλ. 
 
Δεν γνώριζα αυτά τα πράγματα μέχρι τον Μάρτιο του 2025, 
παρόλο που υπηρετώ στο υπουργείο εδώ και 11 χρόνια! Οι 
γνώσεις μου έχουν αυξηθεί! Τώρα είναι η σειρά σου . Η ρίζα 
της λέξης ΑΓΝΟΗΣΗ είναι ΑΓΝΟΗΣΗ. Μην αγνοείς τα 
στοιχεία. 
 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnM
NqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 
 
Αυτή είναι η λίστα αναπαραγωγής για το κανάλι Messiah 
2030 στο YouTube, από το οποίο έμαθα σχεδόν όλα όσα 
υπάρχουν σε αυτήν την εργασία. Στα πλαίσια περιγραφής 
υπάρχουν σύνδεσμοι για εκδόσεις χωρίς μουσική 
υπόκρουση, τις οποίες προτιμούν πολλοί άνθρωποι. 
 
Αμώς 3:7 
Σίγουρα ο Κύριος ο Θεός δεν κάνει τίποτα 
Εκτός κι αν αποκαλύψει την μυστική Του συμβουλή 
Στους δούλους Του τους προφήτες. 
  

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0


 

 
 

ΔΕΝ ΥΠΆΡΧΕΙ 7ΕΤΉΣ ΘΛΊΨΗ 
 
Μας λέγεται σε δέκα περιπτώσεις ότι οι Έσχατοι Καιροί θα 
διαρκέσουν μόνο 3,5 χρόνια. 

1. Δανιήλ 7:25 – καιρός, καιροί και μισός καιρός 
2. Δανιήλ 12:7 – καιρός, καιροί και μισός καιρός 
3. Δανιήλ 12:11 – 1.290 ημέρες 
4. Λουκάς 4:25 – τρεισήμισι χρόνια (αναφερόμενος 

στον Ηλία) 
5. Αποκάλυψη 11:2 – 42 μήνες 
6. Αποκάλυψη 11:3 – 1.260 ημέρες 
7. Αποκάλυψη 11:9,11 – τρεισήμισι ημέρες 
8. Αποκάλυψη 12:6 – 1.260 ημέρες 
9. Αποκάλυψη 12:14 – καιρός, καιροί και μισός καιρός 
10. Αποκάλυψη 13:5 – 42 μήνες 

 
Στο περίφημο σχολιασμό του για τη Βίβλο το 1712, ο 
Ματθαίος Χένρι εφάρμοσε το Δανιήλ 9:27 στον Ιησού 
Χριστό, όχι σε έναν Αντίχριστο. Είπε: «Προσφέροντας τον 
εαυτό του ως θυσία μια για πάντα, αυτός [ο Ιησούς] θα θέσει 
τέλος σε όλες τις λευιτικές θυσίες». 
 
Ο Άνταμ Κλαρκ, στο γνωστό του σχόλιο για τη Βίβλο του 
1825, δήλωσε ότι η «επταετής περίοδος» του Δανιήλ 9:27 
αποτελεί αναφορά στο ότι ο ίδιος ο Ιησούς θα «επικύρωζε ή 
θα επικύρωνε τη νέα διαθήκη με την ανθρωπότητα», αν και 
επιβεβαίωσε την παλιά μέσω της νέας. 
 
Το 1827, ο John Nelson Darby προώθησε την 7ετή Θλίψη και 
την Αρπαγή πριν από τη Θλίψη, που επινοήθηκαν από τον 
Ιησουίτη Francisco Ribera. 
 
Πολλοί έχουν παρερμηνεύσει το Δαν. 9:27α ως αναφορά 
στον Αντίχριστο που σύναψε μια 7ετή ειρηνευτική συμφωνία 
με το Ισραήλ και στη συνέχεια την παραβίασε στη μέση της, 
προκαλώντας μια φρικτή Μεγάλη Θλίψη 3,5 ετών. Η 



εβραϊκή λέξη gā ḇ ar , גָּ   בַר σημαίνει επικρατώ, ενισχύω ή 
επιβεβαιώνω κάτι που ήδη υπάρχει . Δεν σημαίνει ότι 
κάποιος ΣΥΝΑΦΑ μια διαθήκη. Ο Ιησούς επιβεβαίωσε την 
Αβρααμιαία Διαθήκη για επτά χρόνια, «με πολλούς», που 
σημαίνει με όλους όσους θα πίστευαν, ιδιαίτερα με τα 
«χαμένα πρόβατα του οίκου Ισραήλ» [Ματθ. 15:24] που 
ήταν διασκορπισμένα ανάμεσα στα έθνη.  
 
Ο Ιησούς περιγράφεται ως «Μεσσίας ο Άρχοντας » στο Δαν. 
9:25 και αναφέρεται στο εδ. 26 μιλώντας για τον λαό του « 
Άρχοντα που θα έρθει ». Αυτό μπερδεύει τους ανθρώπους 
επειδή το «θα έρθει» είναι σε μέλλοντα χρόνο, ενώ η άφιξη 
του Ιησού είναι σίγουρα στο παρελθόν. Ωστόσο, όταν το 
έγραψε ο Δανιήλ, η άφιξη του Ιησού ήταν ακόμα αιώνες στο 
μέλλον. 
 
Ο Ιησούς ήταν και είναι ο Μεσσίας, ο Άρχοντας, που 
καθιέρωσε μια Νέα Διαθήκη με το αίμα Του και ενίσχυσε την 
Αβρααμική Διαθήκη κατά τη διάρκεια των επτά ετών της 
διακονίας Του . Γαλ. 3:29 – «Και αν ανήκετε στον Χριστό, 
τότε είστε απόγονοι του Αβραάμ, κληρονόμοι σύμφωνα με 
την υπόσχεση ». Όταν ο Ιησούς μίλησε στο Ματθαίος 26:28 
«Αυτό είναι το αίμα μου της διαθήκης , το οποίο χύνεται για 
πολλούς σε άφεση αμαρτιών» (NIV), πιθανότατα γνώριζε ότι 
παρέθετε λεπτομερώς το Δανιήλ 9:27 ότι «θα επιβεβαιώσει 
τη διαθήκη με πολλούς ». 
 
Κατά την πρώτη έλευση του Ιησού, ολοκλήρωσε το πρώτο 
μισό της 7ετούς διακονίας Του και «αποκόπηκε» στη μέση 
της επταετίας, θέτοντας τέλος στο εβραϊκό σύστημα θυσίας 
ζώων για την προσωρινή κάλυψη των αμαρτιών. Η σύγχυση 
πηγάζει από το γεγονός ότι συγχέουν το 30 μ.Χ. που θέτει 
τέλος στις θυσίες με το 2027 μ.Χ. που θέτει τέλος στις 
θυσίες. Εβρ. 10:12 – «αλλά Αυτός, αφού πρόσφερε μία θυσία 
για τις αμαρτίες για πάντα… εδ. 18 Όπου όμως υπάρχει 
άφεση αυτών των πραγμάτων, δεν απαιτείται πλέον 



 

 
 

προσφορά για την αμαρτία ». Αυτό αφήνει 3½ χρόνια της 
διακονίας Του που δεν έχουν ακόμη ολοκληρωθεί. Αυτά είναι 
τα 3½ χρόνια, 42 μήνες, 1.260 ημέρες που αναφέρονται 
δέκα φορές . 
  



Αλλά πρώτα, δίνονται στην ανθρωπότητα 30 
ημέρες για να αποστατήσει από την πίστη και 

να ενταχθεί στον Αντίχριστο. 
27 ΜΑΡΤΊΟΥ 2027 
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μετά την Αποστασία, ξεκινά η Μεγάλη Θλίψη των 1.260 
ημερών. 

27 Απριλίου 2027 
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ΤΙ ΓΊΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΟ ΙΣΛΆΜ; 
 
Υπάρχουν πολυάριθμα σημεία δεδομένων στις Γραφές που 
υπονοούν ότι το Ισλάμ είναι το σύστημα ελέγχου, κυριαρχίας 
και υποδούλωσης του έσχατου καιρού. 
 
Το Ισλαμικό Χαλιφάτο, γνωστό και ως Νεοοθωμανικό 
Τάγμα, αποτελεί το σύστημα του «Θηρίου» ή του 
Αντίχριστου. 
 
Ο Μαχντί ή 12ος Ιμάμης του Ισλάμ είναι ο Αντίχριστος ατομικά 
και είναι επίσης γνωστός ως το Θηρίο. Ανάλογα με τα 
συμφραζόμενα, το «Θηρίο» μπορεί να αναφέρεται στη 
θρησκευτική πολιτική οργάνωση ή στον ηγέτη της. 
 
Έχει ως βοηθό του τον Πάπα Λέοντα, τον οποίο η Βίβλος 
αποκαλεί Ψευδοπροφήτη. 
 
Το Χάραγμα του Θηρίου δεν είναι αριθμός, αλλά μια 
παρερμηνεία των ελληνικών γραμμάτων, τα οποία είναι τα 
ίδια παρερμηνείες αυτών που ο Ιωάννης ΣΧΕΔΙΑΣΕ στην 
περγαμηνή του. Ο Ιωάννης καταλάβαινε Εβραϊκά, Αραμαϊκά 
και Ελληνικά, αλλά όχι Αραβικά. Όταν είδε τις μπαντάνες 
στα μέτωπα και τα δεξιά χέρια των Μουσουλμάνων 
τζιχαντιστών, ήξερε ότι ... Αλλάχ ήταν σημαντικό και ο 
θεμελιώδης τρόπος με τον οποίο αυτή η μαχητική ομάδα 
αυτοπροσδιοριζόταν, αλλά δεν γνώριζε ότι προφερόταν 
/μπισμίλα/ και σήμαινε «στο όνομα του Αλλάχ». 
 
Από το θηρίο με τα 7 κεφάλια, τα κεφάλια αντιπροσωπεύουν 
αυτοκρατορίες, πέντε από τις οποίες υπήρχαν στο παρελθόν, 
την εποχή του Ιωάννη, μία ήταν ενεργή και μία επρόκειτο να 
έρθει. 

1. Αίγυπτος 
2. Ασσυρία 
3. Βαβυλών 

4. Μηδοπερσία 
5. Ελλάδα 
6. Ρώμη 



 

 
 

7. Οθωμανική Αυτοκρατορία
 

 
Η Οθωμανική Αυτοκρατορία «τραυματίστηκε θανάσιμα» 
στις 29 Οκτωβρίου 1923, όταν ο Μουσταφά Κεμάλ Ατατούρκ 
ίδρυσε την Τουρκική Δημοκρατία. Αυτή η μοιραία πληγή θα 
επουλωθεί σύντομα και η Οθωμανική Αυτοκρατορία θα 
αναγεννηθεί ως Νεο-Οθωμανικό Τάγμα ή με παρόμοιο 
όνομα. Γι' αυτό η Αποκάλυψη 17:11 αναφέρει μια ΟΓΔΟΗ 
κεφαλή. Αν ήταν μια Ρωμαϊκή Αυτοκρατορία που 
αναγεννήθηκε, τότε η Ρώμη θα ήταν η 7η και δεν θα υπήρχε 8η 

! 
 
Για το άγαλμα του Ναβουχοδονόσορα, όλοι γνωρίζουμε τι 
αντιπροσωπεύουν ο χρυσός , το ασήμι και ο χαλκός, οπότε 
επιτρέψτε μου να σας πω για το σίδερο και τον πηλό. Ο 
σίδηρος αντιπροσωπεύει τη Ρώμη. Χωρίστηκε σε ανατολική 
και δυτική Βυζαντινή Αυτοκρατορία όταν ο Κωνσταντίνος 
ίδρυσε την ανατολική Βυζαντινή Αυτοκρατορία το 330 μ.Χ. 

 
Ο ΠΗΛΟΣ αντιπροσωπεύει τόσο την Οθωμανική 
Αυτοκρατορία και Ισλάμ γενικότερα. Ο λόγος 
υπάρχουν δέκα δάχτυλα των ποδιών επειδή είναι 
τα δέκα κέρατα από το Δαν. 7 και το 
δέκα κέρατα από την Αποκ. 13 & 17; 
είναι ισλαμικά έθνη που είναι 
γιατί ο Γαβριήλ λέει στον Ιωάννη ότι αυτοί 
«δεν έχω λάβει ακόμη βασιλεία», 
αφού το Ισλάμ δεν είχε εφευρεθεί 
μέχρι εκείνη την εποχή. Αυτά τα δέκα  
ισλαμικά έθνη 
θα υποταχθεί στον Χαλίφη ή τον ανώτατο 
ηγέτης όλου του Ισλάμ το 2027 και δώστε 
του την εξουσία τους σε μια συνομοσπονδία. 
 
Ο λόγος που τα πόδια του αγάλματος είναι «αναμεμειγμένα» 



από σίδηρο και πηλό είναι επειδή ο Ισλαμικός Χαλίφης από 
πηλό θα έχει δίπλα του και το Ρωμαϊκό (Καθολικό) σίδερο. Η 
λέξη «αναμεμειγμένο» μπορεί να βασίζεται στην εβραϊκή 
λέξη « ערב » « arav» ή Άραβας, ένας «αναμεμειγμένος λαός» 
όπως στο, «... κάθε φυλή και λαός και γλώσσα και έθνος...» Ναι, 
ο Πάπας έχει εγκρίνει πλήρως το Ισλάμ ως «ομοφυλοφιλική 
πίστη» και είπε στους Καθολικούς να «αγκαλιάσουν» όλες 
τις θρησκείες. Λέει ότι οτιδήποτε καλό σε αυτές προέρχεται 
από το Άγιο Πνεύμα. Αυτή είναι μια απολύτως καταδικαστέα 
βλασφημία. Θα πει στους Καθολικούς να σέβονται, μετά να 
ανέχονται, μετά να εγκρίνουν, μετά να αποδέχονται, μετά να 
εγκρίνουν και μετά να υποτάσσονται στο Ισλάμ και θα τους 
διατάξει να φορούν τη Σαχάντα στο μέτωπό τους σε 
κοινωνία με το Ισλάμ. 
 
  



 

 
 

Αυτό είναι το «Χάραγμα του Θηρίου» 
για το οποίο προειδοποιείται στο 
τελευταίο κεφάλαιο της Βίβλου. 

ΟΠΟΙΟΣΔΗΠΟΤΕ φοράει 
Η Σαχάντα θα πάει στην κόλαση .: 

 
 

 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Χριστιανοί δολοφονήθηκαν από Μουσουλμάνους 
χρησιμοποιώντας κορδόνι ανίχνευσης για να τους 

αποκεφαλίσει. 
  



 

 
 

ΤΙ ΣΗΜΑΊΝΟΥΝ ΤΑ ΧΡΏΜΑΤΑ ΤΩΝ ΤΕΣΣΆΡΩΝ ΑΛΌΓΩΝ 
ΤΗΣ ΑΠΟΚΆΛΥΨΗΣ ΣΗΜΑΊΝΕΙ; 

 
Δεν είναι τυχαίο ότι τα τέσσερα άλογα έχουν τα χρώματα που 
είναι. 

1. Λευκό 
2. Κόκκινος 
3. Μαύρος 
4. Πράσινος 

 
Ναι, το 4ο είναι στην πραγματικότητα απλώς ΠΡΑΣΙΝΟ, όχι 
ανοιχτό πράσινο, στίγματα, σταχτί ή οτιδήποτε άλλο, απλώς 
πράσινο. Αυτό είναι ένα ακόμη πράγμα που είτε έκρυψε ο Θεός 
μέχρι τον καιρό του τέλους, είτε πιθανώς έκρυψε ο Σατανάς για να 
κρύψει το γεγονός ότι αντιπροσωπεύει το Ισλάμ. Το πράσινο 
άλογο βρίσκεται στην Αποκάλυψη 6:8. Στην Αποκάλυψη 8:7 μας 
λέγεται ότι το 1/3 του ΠΡΑΣΙΝΟΥ χόρτου έχει καεί. Είναι ακριβώς 
η ίδια ελληνική λέξη: χλωρός / χλωρός . Έχετε δει ποτέ 
ανοιχτόχρωμο ή σταχτί χόρτο; 
 
 

 
  



Και γιατί νομίζεις ότι υπάρχει ένα καταραμένο σπαθί στη σημαία 
της Σαουδικής Αραβίας; 
 

 
 

Η Σαουδική Αραβία είναι γνωστή για τη χρήση του 
αποκεφαλισμού ως θανατική ποινή. Ο αδερφός μου, ο Μαρκ, 
έχει δει έναν αποκεφαλισμό όσο ήταν εκεί. 
 
Αποκάλυψη 20:4 Τότε είδα θρόνους, και κάθισαν επάνω 
τους, και δόθηκε κρίση σε αυτούς. Και είδα τις ψυχές 
εκείνων που είχαν αποκεφαλιστεί εξαιτίας της μαρτυρίας 
τους για τον Ιησού και εξαιτίας του λόγου του Θεού, και 
εκείνους που δεν είχαν προσκυνήσει το θηρίο ούτε την 
εικόνα του και δεν είχαν λάβει το χάραγμα στο μέτωπό τους 
και στην χείρα τους, και έζησαν και βασίλευσαν μαζί με τον 
Χριστό χίλια χρόνια. 
 
Στη Μεγάλη Θλίψη, οι Χριστιανοί θα θανατωθούν για τη 
μαρτυρία τους ότι ο Ιησούς Χριστός είναι ο Υιός του Θεού 
[το όνομά Του είναι Γιαχβέ], ότι πέθανε στον σταυρό, παρά 
τα όσα διδάσκει το Ισλάμ, και ολοκλήρωσε τη θυσία Του και 
κατέβηκε από τον σταυρό για να ζήσει για πάντα και κάθισε 



 

 
 

στο θρόνο του Πατέρα Του, παρά τα όσα διδάσκει η ασεβής 
Ρωμαιοκαθολική «Εκκλησία». 
 
Τι συμβαίνει στους ανθρώπους που δεν αντιστέκονται μέχρι 
θανάτου; Αποκάλυψη 14:9 Τότε ένας άλλος άγγελος, [είπε] 
με δυνατή φωνή: «Όποιος προσκυνάει το θηρίο και την 
εικόνα του, και λαμβάνει χάραγμα στο μέτωπό του ή στο 
χέρι του, 10 και αυτός θα πιει από το κρασί της οργής του 
Θεού , 
 
[Αυτό σημαίνει ότι δεν θα αρπαχθούν στις 27-28 
Σεπτεμβρίου 2030.] 
 
το οποίο αναμειγνύεται με όλη του τη δύναμη στο ποτήριο 
του θυμού Του· και θα βασανιστεί με φωτιά και θειάφι 
ενώπιον των αγίων αγγέλων και ενώπιον του Αρνίου. 11 Και 
ο καπνός του βασανισμού τους ανεβαίνει στους αιώνες των 
αιώνων· δεν έχουν ανάπαυση ημέρα και νύχτα όσοι 
προσκυνούν το θηρίο και την εικόνα του, και όποιος 
λαμβάνει το χάραγμα του ονόματός του». Εδώ είναι η 
υπομονή των αγίων που τηρούν τις εντολές του Θεού και την 
πίστη τους στον Ιησού. 
 
Αυτή είναι μια συντριπτική δοκιμασία που πρόκειται να 
περάσουμε. Θα δείξει πραγματικά στον Κύριο ποιος είναι και 
ποιος δεν είναι γνήσιος, νόμιμος Χριστιανός. 
 
Η λέξη Tribulation προέρχεται από τη λατινική λέξη 
tribulum. Το tribulum ήταν το αλωνιστικό έλκηθρο που 
χρησιμοποιούνταν για να διαχωρίζει με δύναμη τους 
σπόρους του σιταριού από την ήρα. Στη συνέχεια, η ήρα 
μαζευόταν και καιγόταν ως καύσιμο για μαγείρεμα. 
 



 
 
Οι Χριστιανοί ΠΡΕΠΕΙ να δοκιμαστούν και να διαχωριστούν 
με οδυνηρό τρόπο από τους ψεύτικους. Γνωρίζουμε ήδη τους 
ψεύτικους «Χριστιανούς» από τους καρπούς που παράγει η 
ζωή τους και αναγνωρίζουμε ότι αυτοί είναι που κάνουν τον 
κόσμο να πιστεύει ότι οι Χριστιανοί είναι υποκριτές, αλλά η 
Μεγάλη Θλίψη θα καταστήσει την πραγματική τους 
υπόσταση προφανή σε όλους και μόλις διαχωριστεί η άχυρα, 
θα μαζευτεί και θα καεί. 
  



 

 
 

Η «Κανονική Ισλαμική Αφήγηση» (SIN) αναφέρει ότι ο 
Μωάμεθ έλαβε μια μαύρη πέτρα που έπεσε από τον ουρανό. 
Την ονομάζουμε μετεωρίτη. Οι προ-ισλαμικές φυλές την 
λάτρευαν ως θεότητα και ο Μωάμεθ την έβαλε στην 
Κάαμπα. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Η φυλή Κουράις του Μωάμεθ και άλλοι πολέμησαν για τον 
βράχο και τελικά τον τοποθέτησαν στην εξωτερική γωνία της 



Κάαμπα, όπου οι Μουσουλμάνοι μπορούν να περπατούν 
γύρω του και να τον φιλούν για να καθαρίσουν τις αμαρτίες 
τους. Σοβαρά μιλάω. Η ΣΙΔ διδάσκει ότι η πέτρα ήταν 
αρχικά άσπρη και έγινε μαύρη από όλες τις αμαρτίες που 
αφαίρεσε. Δεν είναι αυτό το πιο παγανιστικό πράγμα που 
έχετε διαβάσει σήμερα; 
 
 
 
 
  



 

 
 

Ο Πάπας είναι ο ψευδοπροφήτης από την Αποκάλυψη 
13, και θα υποστηρίξει τον Αντίχριστο όταν ο τελευταίος 
φτάσει αναμφισβήτητα τον Μάρτιο του 2027. Δεν νομίζω ότι 
το γνωρίζει αυτό για τον εαυτό του. 
 
https://www.facebook.com/share/r/18AARD9Hvn/ 
 
  

https://www.facebook.com/share/r/18AARD9Hvn/


Ο Πάπας προσποιείται ότι είναι ένας γλυκός «άνθρωπος του 
Θεού» που προωθεί την αγάπη και την καλοσύνη, τη 
δικαιοσύνη και το έλεος, αλλά λέει κάποιες βλάσφημες 
ανοησίες. Σας θυμίζει αυτό κάποιο εδάφιο της Βίβλου; 

Αποκάλυψη 13:11 – Και είδα ένα άλλο 
θηρίο να ανεβαίνει από τη γη· και είχε 
δύο κέρατα σαν αρνιού , και μιλούσε 
σαν δράκοντας . 

 
 
 
 
 
 
Έχει ήδη βλασφημήσει το Άγιο Πνεύμα στο παραπάνω 
βίντεο, όταν είπε ότι οτιδήποτε καλό βρίσκεται σε όλες τις 
θρησκείες του κόσμου είναι έργο του Αγίου Πνεύματος. 
Όταν έρθει η ώρα, θα εγκριθεί από το Νεο-Οθωμανικό 
Τάγμα και τον Χαλίφη του, ώστε να κάνει όλους τους 
Καθολικούς να φορούν τις κορδέλες Shahada. Ακολουθεί μια 
υπενθύμιση της εμφάνισής τους: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

This is the Mark of the Islamic Beast System. 



 

 
 

 
Αυτό πρέπει να εξηγηθεί με σαφήνεια: 

Αποκάλυψη 13:12 – Ασκεί όλη την εξουσία του 
πρώτου θηρίου μπροστά του. Και κάνει τη γη και 
αυτούς που κατοικούν σε αυτήν να προσκυνήσουν το 
πρώτο θηρίο, του οποίου η θανατηφόρα πληγή 
γιατρεύτηκε . 

 
Το θηρίο του οποίου η θανατηφόρα πληγή 
επουλώθηκε ΗΤΑΝ η Οθωμανική Αυτοκρατορία και 
αναγεννάται ως «Νεο-Οθωμανικό Τάγμα» ή με παρόμοιο 
όνομα. Αυτό το θηρίο είχε επτά κεφάλια. Κανένας άνθρωπος 
δεν έχει επτά κεφάλια, οπότε προφανώς δεν πρόκειται για 
μια αποτυχημένη δολοφονία του Χαλίφη ή κάτι τέτοιο. 
Ακόμα και το εξαιρετικό δίκτυο AoC στο YouTube έχει 
βίντεο που δείχνουν έναν όμορφο Αντίχριστο να επιβιώνει 
από μια απόπειρα δολοφονίας. Ο Jerren Lewis του AoC είναι 
αυτός από τον οποίο έμαθα τα πάντα για τις Τελευταίες 
Βροχές και το γεγονός ότι οι Δύο Μάρτυρες αναφέρονται ως 
ελιές και τη σημασία αυτού. 
https://www.youtube.com/@aocnetwork/videos 
 
Ο Πάπας πρόκειται σύντομα να εκτελέσει πολλά 
καταπληκτικά σημάδια και οι ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ Καθολικοί θα 
πέσουν θύματα των κόλπων του. 

Αποκάλυψη 13:14 – Και πλανάει αυτούς που 
κατοικούν στη γη, εξαιτίας των σημείων που του 
δόθηκαν να κάνει μπροστά στο θηρίο, λέγοντας σε 
αυτούς που κατοικούν στη γη να φτιάξουν εικόνα του 
θηρίου, που είχε την πληγή της μάχαιρας και 
αναστήθηκε. 

 
 
 
 
 

https://www.youtube.com/@aocnetwork/videos


Ο Πάπας θα πει στους ανθρώπους να φτιάξουν μια τιμητική 
εικόνα ή εικονίδιο ή άγαλμα για να γιορτάσουν την 
επιστροφή της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας.  
 
Οι Καθολικοί θα το αποδεχτούν αυτό στο όνομα της 
αδελφοσύνης και επειδή «απλώς γιορτάζουν την 
αναγέννηση ενός οργανισμού, δεν βάζουν έναν άνθρωπο 
πάνω από τον Ιησού». 

Αποκάλυψη 13:16 – Και κάνει όλους, τους μικρούς και 
τους μεγάλους, και τους πλούσιους και τους φτωχούς, 
και τους ελεύθερους και τους δούλους, να λάβουν 
χάραγμα στο δεξί τους χέρι ή στο μέτωπό τους, 17 και 
προβλέπει ότι κανείς δεν θα μπορεί να αγοράσει ή να 
πουλήσει, παρά μόνο αυτός που έχει το χάραγμα, είτε 
το όνομα του θηρίου είτε τον αριθμό του ονόματός 
του. 18 Εδώ είναι η σοφία. Αυτός που έχει σύνεση ας 
καθορίσει το πλήθος του θηρίου, επειδή το πλήθος 
είναι πλήθος ενός ανθρώπου [Μωάμεθ]· και το 
πλήθος του αντιπροσωπεύεται από το بسم. Αλλάχ .  

 
Η λέξη «αριθμός» στα ελληνικά είναι α ριθμός ( αριθμός ) 
και μπορεί δικαίως να μεταφραστεί ως «πλήθος». Βλέποντας 
πώς το Ισλάμ επικεντρώνεται στον άνθρωπο, τον Μωάμεθ, 
είναι λογικό να πούμε ότι το πλήθος του θηρίου 
αναγνωρίζεται από τον Μωάμεθ και το σύνθημά τους είναι 
«μπισμίλα» . Αλλάχ .  
 
  



 

 
 

ΥΠΆΡΧΕΙ ΠΡΆΓΜΑΤΙ ΠΥΡΗΝΙΚΌΣ ΠΌΛΕΜΟΣ 
ΣΤΗ ΒΊΒΛΟ; 

 
Ζαχαρίας 5. Η «μεγκίλα» είναι ένας κύλινδρος στον οποίο η 
περγαμηνή είναι τυλιγμένη μεμονωμένα. Η μεγκίλα ή 
«κύλινδρος» σε αυτό το κεφάλαιο έχει μήκος 20 πήχεις ή 30 
πόδια και διάμετρο 10 πήχεις γύρω ή 5 πόδια. Η οικογένεια 
βαλλιστικών πυραύλων μεσαίου βεληνεκούς του Ιράν έχει 
σχεδόν αυτές ακριβώς τις διαστάσεις: 
 
https://missilethreat.csis.org/country/iran/ 
 
https://facsimile-editions.com/ 
 
Κάντε κλικ στην επιλογή "Φαξ" και μετακινηθείτε προς τα 
κάτω για το Megillah. Βλέπετε ότι είναι ένας μόνο κύλινδρος 
και όχι ο πιο γνωστός κύλινδρος που είναι τυλιγμένος και 
από τις δύο πλευρές. 
 
 

 
 
 
  

https://missilethreat.csis.org/country/iran/
https://facsimile-editions.com/


Ζαχ 5:11 Βρίσκεται σε δική του βάση στη γη της Σεναάρ ή στο 
σύγχρονο Ιράν. Το φορτηγό που το μεταφέρει ονομάζεται 
Μεταφορέας-Εκκινητής-Εκτοξευτής (TEL) και όταν βρίσκεται 
σε θέση βολής, ο πύραυλος κάθεται «στη δική του βάση». 

 
 
Ίσως έχετε δει ιρανικούς πυραύλους να επανεισέρχονται στην 
ατμόσφαιρα πάνω από το Ισραήλ. Μοιάζουν με πεφταστέρια 
που «πέφτουν από τον ουρανό». Ο Shahab-3 (περσικά: 3 شھاب , 
λατινικά : Š ah â b 3· που σημαίνει «Μετεώρος-3») ονομάζεται 
Μετέωρος ή Πεφταστέρι. Είναι κεφαλές που επανεισέρχονται 
στην ατμόσφαιρα. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

Στο Ζαχ. 5:4 βλέπουμε: «Θα το βγάλω έξω», λέει ο Κύριος των 
δυνάμεων, «και θα μπει στο σπίτι του κλέφτη και στο σπίτι 
εκείνου που ορκίζεται ψευδώς στο όνομά μου· και θα 
διανυκτερεύσει μέσα σε εκείνο το σπίτι και θα το καταναλώσει 
μαζί με τα ξύλα και τις πέτρες του». Τα πυρηνικά όπλα 
καταστρέφουν πέτρες... τα συμβατικά εκρηκτικά δεν το 
κάνουν. Έτσι, ο Θεός είναι αυτός που θα το κάνει να συμβεί, 
κάτι που προάγει την καλύτερη μετάφραση του 

φωτιά  אֶש ָּׁ◌ה eshshah ή 
ολοκαύτωμα ה  אִש◌ֶּׁ  ισσάχ ---- αντί 
γυναίκα ה   אִש◌ָּׁ  ishshah – 

όταν οι τελείες φωνηέντων ( nikud ) απουσιάζουν, όλες αυτές οι 
επιλογές γράφονται με τον ίδιο τρόπο:  אשה μέσα σε ένα εφά 
που έχει μέγεθος μόνο 10 γαλόνια... αρκετά μεγάλο για μια 
κεφαλή αλλά όχι για μια γυναίκα. (Σημειώστε ότι τα Εβραϊκά 
δεν είχαν όλες τις μικρές κουκκίδες μέχρι το Μασοριτικό 
κείμενο αιώνες μετά την προφητεία του Ζαχαρία.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nuclear warheads are 
surprisingly small.   
One ephah: 40 liters. 



 
 
 
 

 
 

 
  



 

 
 

https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-
related/ 
 
https://hermeneutics.stackexchange.com/questions/31046/ 
 

Βλέπετε, λοιπόν, αν η Βίβλος έκανε όλα αυτά προφανή, τότε 
όλοι θα συμφωνούσαμε και δεν θα υπήρχε καμία διαίρεση 
στο σώμα των πιστών. Αλλά επειδή, όπως είπε ο Γαβριήλ, 
«αυτά τα πράγματα είναι κλειστά και σφραγισμένα μέχρι 
τον καιρό του τέλους », υποψιάζομαι ότι ο Πατέρας (ο 
οποίος είναι ο μόνος που γνωρίζει ορισμένα πράγματα) τα 
αποσφραγίζει αυτή τη στιγμή και επιτρέπει σε εμάς που 
είμαστε σε εγρήγορση (όπως έδωσε ο Ιησούς) να μάθουμε 
νέα πράγματα. Στην πραγματικότητα, δεν λέει η εισαγωγή 
του Βιβλίου της Αποκάλυψης ότι ήταν ο Πατέρας που την 
έδωσε στον Ιησού; Αποκ. 1:1 – Η Αποκάλυψη του Ιησού 
Χριστού, την οποία ο Θεός του έδωσε για να δείξει στους 
δούλους Του , τα πράγματα που πρέπει σύντομα να γίνουν· 
και την έστειλε και την ανακοίνωσε μέσω του αγγέλου Του 
στον δούλο Του Ιωάννη. 

Μια πρόχειρη ανάγνωση της Βίβλου δεν θα αποκαλύψει τη 
σοφία της. Απαιτείται επιστημονική, αφοσιωμένη μελέτη με 
προσευχή και υποταγή στον Καθηγητή μας, το Άγιο Πνεύμα, 
για να κατανοήσουμε ορισμένα πράγματα. 

Όταν συνδυάζονται με τα ΠΟΛΛΑ σημεία δεδομένων στην 
Αποκάλυψη, τον Ιεζεκιήλ, τον Δανιήλ, κ.λπ., το αναλυτικό 
μου συμπέρασμά είναι ότι το Ιράν θα πλήξει τη Σαουδική 
Αραβία, ιδιαίτερα τη Μέκκα, και ο Θεός είναι αυτός που θα 
χρησιμοποιήσει τα πυρηνικά του Ιράν για να κρίνει το Ισλάμ 
στον πυρήνα του. 
  
https://www.youtube.com/watch?v=uY20IFaWlsQ&t=0s 
 
  

https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-related/
https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-related/
https://hermeneutics.stackexchange.com/questions/31046/
https://www.youtube.com/watch?v=uY20IFaWlsQ&t=0s


Οι πύραυλοι του Ιράν έχουν χρόνο πτήσης από την 
Κερμανσάχ στη Μέκκα πολύ λιγότερο από μία ώρα και η 
Αποκάλυψη 18 λέει τρεις φορές, στα εδάφια 10, 17 και 19 «σε 
μία ώρα τόσος μεγάλος πλούτος καταστράφηκε!» 
 

 
 
  



 

 
 

Μια άλλη ένδειξη ότι η Αποκάλυψη 18 αφορά αποκλειστικά 
τη Σαουδική Αραβία είναι η μακροσκελής περιγραφή του 
πλούσιου πλούτου της. 

εδ. 11 «Και οι έμποροι της γης κλαίνε και θρηνούν γι' 
αυτήν, επειδή κανείς δεν αγοράζει πλέον τα φορτία 
τους, 12 φορτία χρυσού και ασημιού και πολύτιμων 
λίθων και μαργαριταριών και λινού και πορφύρας και 
μεταξιού και κόκκινου, και κάθε είδους ξύλου κιτρίνης 
και κάθε σκεύος από ελεφαντόδοντο και κάθε σκεύος 
από πολύτιμο ξύλο και χαλκό και σίδηρο και 
μάρμαρο, 13 και κανέλα και μπαχαρικά και θυμίαμα 
και αρώματα και λιβάνι και κρασί και λάδι και λεπτό 
αλεύρι και σιτάρι και βόδια και πρόβατα, και φορτία 
αλόγων και αρμάτων και δούλων και ανθρώπινων 
ζωών. 14 Ο καρπός που λαχταράς έχει φύγει από 
εσένα, και όλα τα πολυτελή και λαμπρά πράγματα 
έχουν φύγει από εσένα και οι άνθρωποι δεν θα τα 
βρουν πια. 15 Οι έμποροι αυτών των πραγμάτων, που 
πλούτισαν από αυτήν, θα σταθούν σε απόσταση 
εξαιτίας του φόβου του βασανισμού της, κλαίγοντας 
και πενθώντας, 16 λέγοντας: «Αλίμονο, αλίμονο, η 
μεγάλη πόλη, η ντυμένη με λινό και πορφύρα και 
κόκκινο, και στολισμένη με χρυσάφι και πολύτιμες 
πέτρες και μαργαριτάρια· 17 γιατί σε μία ώρα τόσος 
μεγάλος πλούτος ερήμωσε!» Και κάθε καπετάνιος και 
κάθε επιβάτης και ναύτης, και όσοι ζουν από τη 
θάλασσα, στέκονταν σε απόσταση, 18 και έκραζαν 
βλέποντας τον καπνό από την καύση της, λέγοντας: 
«Ποια πόλη είναι σαν τη μεγάλη πόλη;» 19 Και 
έριχναν χώμα στα κεφάλια τους και έκραζαν 
κλαίγοντας και πενθώντας, λέγοντας: «Αλίμονο, 
αλίμονο, η μεγάλη πόλη, στην οποία όλοι όσοι είχαν 
πλοία στη θάλασσα πλούτισαν από τον πλούτο της, 
γιατί σε μια ώρα ερημώθηκε!» 20 Χαίρετε γι' αυτήν, 
ουρανέ, και εσείς άγιοι και απόστολοι και προφήτες, 
επειδή ο Θεός εξέδωσε κρίση για εσάς εναντίον της . 



 

 
 
https://luxurylaunches.com/celebrits/lifestyle-and-
networth-of-the-saudi-royal-family.php 
 
Παρατηρήστε ότι όλοι οι ναύτες «στάθηκαν σε απόσταση 
εξαιτίας του φόβου του βασανισμού της». Η απόσταση είναι 
η κύρια άμυνα ή προφύλαξη ασφαλείας κατά της 
ακτινοβολίας . Γι' αυτό η Αποκάλυψη 18 λέει, 22 Και ήχος 
αρπιστών και μουσικών και αυλητών και σαλπιγκτών δεν θα 
ακουστεί πλέον σε σένα · και κανένας τεχνίτης 
οποιασδήποτε τέχνης δεν θα βρεθεί πλέον σε σένα · και ήχος 
μύλου δεν θα ακουστεί πλέον σε σένα · 23 και φως 
λυχναριού δεν θα λάμψει πλέον σε σένα · και φωνή γαμπρού 
και νύφης δεν θα ακουστεί πλέον σε σένα · γιατί οι έμποροί 
σου ήταν οι μεγάλοι της γης, επειδή όλα τα έθνη 
πλανήθηκαν από τη μαγεία σου. 24 Και σε αυτήν βρέθηκε 
αίμα προφητών και αγίων και όλων όσων έχουν σφαγιαστεί 
στη γη». Όταν μολυνθεί από ακτινοβολία [γνωστή και ως 
Αψιθιά] κανείς δεν μπορεί πλέον να πάει εκεί. 

https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-networth-of-the-saudi-royal-family.php
https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-networth-of-the-saudi-royal-family.php


 

 
 

 
 
Το Ζαχ. 14 περιγράφει τις συνέπειες της πληγής του Θεού: 12 
Αυτή θα είναι η πληγή με την οποία ο Κύριος θα χτυπήσει 
όλους τους λαούς που έχουν πάει σε πόλεμο ενάντια στην 
Ιερουσαλήμ· η σάρκα τους θα σαπίσει ενώ στέκονται στα 
πόδια τους , και τα μάτια τους θα σαπίσουν στις κόγχες τους, 
και η γλώσσα τους θα σαπίσει στο στόμα τους. Αυτό 
ακούγεται σαν να θα μπορούσε να περιγράψει τις συνέπειες 
των πυρηνικών όπλων. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
  



Το Ιωήλ 2 μας δίνει μια ακόμη υπόδειξη για το πώς θα 
μοιάζει η εμφάνιση της οργής του Θεού: 

εδ. 30 «Θα δείξω θαύματα στον ουρανό και στη γη , 
Αίμα, φωτιά και στήλες καπνού . 
31 «Ο ήλιος θα μετατραπεί σε σκοτάδι 
Και το φεγγάρι στο αίμα 
Πριν έρθει η μεγάλη και τρομερή ημέρα του Κυρίου. 

 
Οι άνθρωποι θα χρησιμοποιήσουν πυρηνικά όπλα ο ένας 
εναντίον του άλλου, αλλά ο Θεός είναι αυτός που το βάζει 
στην καρδιά τους να το κάνουν. Το κάνει αυτό ως μέσο 
καταστροφής των κακών εθνών, ώστε τα υπόλοιπα έθνη 
[αυτά που βρίσκονται μακριά από τη Μέση Ανατολή] να 
γνωρίζουν ότι Αυτός και μόνο Αυτός είναι ο ζωντανός Θεός. 
 



 

 
 

Φωτιά και στήλες καπνού, λες; Τι μου θυμίζει αυτό; 
 

 
 
 
 
 
 
 
  



Ο Ησαΐας 34 αναφέρει επίσης πώς ο Κύριος θα πολεμήσει 
και θα τιμωρήσει τα έθνη κατά την περίοδο της «ημέρας του 
Κυρίου», όταν θα εκχυθούν οι επτά φιάλες της οργής Του. 

εδ. 2 – Διότι η αγανάκτηση του Κυρίου είναι εναντίον 
όλων των εθνών, 
Και η οργή Του εναντίον όλων των στρατών τους· 
Τους έχει καταστρέψει ολοκληρωτικά, 
Τους έχει παραδώσει σε σφαγή. 
3 Έτσι οι σκοτωμένοι τους θα πεταχτούν έξω, 
Και τα πτώματά τους θα αναδίδουν τη δυσοσμία τους, 
Και τα βουνά θα ποτιστούν με το αίμα τους. 
4 Και όλη η στρατιά του ουρανού θα εξαντληθεί, 
Και ο ουρανός θα τυλιχτεί σαν κύλινδρος . 

 
Πού έχω ξαναδεί τον ουρανό ΝΑ ΤΥΛΙΖΕΤΑΙ; Χμμμ…. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Τυλίγεται και από τις δύο πλευρές σαν ρολό; 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

Με όλες αυτές τις πυρηνικές βόμβες να εκρήγνυνται, 
στοιχηματίζω ότι θα τραντάξει το έδαφος τρομακτικά! Σαν 
σεισμό τοπικά, και οι λάμψεις των εκρήξεων θα είναι 
εκτυφλωτικές! Και στοιχηματίζω ότι θα είναι εκκωφαντικές 
σαν βροντή από πολύ κοντινή απόσταση! 
 

 
 

 
 
Έχει πει ποτέ ο Κύριος ότι αυτές οι μέρες θα έχουν σεισμική 
δραστηριότητα, δόνηση, σύννεφα και σκόνη, σκοτείνιασμα 
του ουρανού και κάλυψη του ήλιου; 
 
Η Αναθ. 6 είναι γεμάτη με περιγραφές που θα μπορούσαν να 
υποδεικνύουν τις επιπτώσεις των πυρηνικών εκρήξεων, των 
νεφών-μανιταριών, του νέφους, της ηλιακής και σεληνιακής 
ατμοσφαιρικής συσκότισης. 
  



12 Κοίταξα, όταν έσπασε την έκτη σφραγίδα, και έγινε 
μεγάλος σεισμός· και ο ήλιος έγινε μαύρος σαν τρίχινο σάκο, 
και ολόκληρη η σελήνη έγινε σαν αίμα · 
 

 
 
13 και τα αστέρια του ουρανού έπεσαν στη γη , όπως η συκιά 
ρίχνει τα άγουρα σύκα της όταν την τρέμει δυνατός άνεμος. 
  



 

 
 

14 Ο ουρανός σχίστηκε σαν ρολό που τυλίγεται, και κάθε 
βουνό και νησί μετακινήθηκαν από τις θέσεις τους. 15 Τότε 
οι βασιλιάδες της γης και οι μεγάλοι και οι στρατηγοί και οι 
πλούσιοι και οι δυνατοί και κάθε δούλος και ελεύθερος 
κρύφτηκαν στις σπηλιές και ανάμεσα στους βράχους των 
βουνών. 
 

 
 
 

 
 
 



 
 

 
 

16 και έλεγαν στα βουνά και στους βράχους: «Πέστε πάνω 
μας και κρύψτε μας από την παρουσία εκείνου που κάθεται 
στον θρόνο, και από την οργή του Αρνίου· 17 επειδή, ήρθε η 
μεγάλη ημέρα της οργής τους, και ποιος μπορεί να σταθεί;»  



 

 
 

ΟΙ ΠΌΛΕΜΟΙ ΤΟΥ ΙΕΖΕΚΙΉΛ 38-39, 
ΠΌΛΕΜΟΣ NBC 

 
Ο πόλεμος του Ιεζεκιήλ 38 θα λάβει χώρα κατά τη διάρκεια 
της Μεγάλης Θλίψης και θα περιλαμβάνει τόσο 
παραδοσιακά ισλαμικά όσο και νεοσύστατα ισλαμικά έθνη. 
 
Ιεζ. 38:4 – [Ο Θεός μιλάει στην Τουρκία] Θα σε γυρίσω πίσω 
και θα βάλω γάντζους στα σαγόνια σου, και θα σε βγάλω έξω 
, [Ο Θεός είναι αυτός που θα φέρει τον τελικό πόλεμο για να 
τιμωρήσει και να καταστρέψει τα κακά έθνη.]… 5 Περσία, 
Αιθιοπία και Φουτ μαζί τους… 8 … στα τελευταία χρόνια θα 
έρθεις … στα βουνά του Ισραήλ … θα καταστρώσεις ένα 
κακό σχέδιο, για να αρπάξεις λάφυρα … Στις έσχατες ημέρες 
θα σε φέρω ενάντια στη γη μου, για να με γνωρίσουν τα έθνη 
όταν αγιαστώ μέσω εσένα μπροστά στα μάτια τους , Γωγ. 
…21 Θα καλέσω σπαθί εναντίον του σε όλα τα βουνά μου», 
λέει ο Κύριος ο Θεός. «Η μάχαιρα κάθε ανθρώπου θα είναι 
ενάντια στον αδελφό του. 22 Με λοιμό και με αίμα θα μπω 
σε κρίση μαζί του· και θα βρέξω πάνω του και πάνω στα 
στρατεύματά του, και πάνω στους πολλούς λαούς που είναι 
μαζί του, καταρρακτώδη βροχή, με χαλάζι, φωτιά και θειάφι. 
23 Θα μεγαλύνω τον εαυτό μου, θα αγιάζω τον εαυτό μου, 
και θα φανερώνομαι μπροστά σε πολλά έθνη· και θα 
γνωρίζουν ότι εγώ είμαι ο Κύριος .» 
 
Νέα Αμερικανική Στερεότυπη Βίβλος®, Πνευματικά 
δικαιώματα © 1960, 1971, 1977, 1995 από το Ίδρυμα 
Lockman. Με επιφύλαξη παντός δικαιώματος. 
Χρησιμοποιείται με άδεια. 
 
Ιεζ. 39:11β – Έτσι θα θάψουν εκεί τον Γωγ με όλη την ορδή 
του, και θα την ονομάσουν κοιλάδα του Αμοντγώγ . 12 Επτά 
μήνες θα τους θάβει ο οίκος Ισραήλ για να καθαρίσει τη γη. 
13 Και όλος ο λαός της γης θα τους θάψει· και αυτό θα είναι 
για φήμη τους την ημέρα που θα δοξάσω τον εαυτό μου, λέει 



ο Κύριος ο Θεός. 14 Θα ξεχωρίσουν άντρες που θα 
διασχίζουν συνεχώς τη γη, θάβοντας εκείνους που διέσχιζαν, 
ακόμη και εκείνους που έμειναν στην επιφάνεια της γης, για 
να την καθαρίσουν. Στο τέλος των επτά μηνών θα κάνουν 
έρευνα. 15 Καθώς όσοι διασχίζουν τη γη περνούν και 
κάποιος βλέπει κόκκαλο ανθρώπου, τότε θα βάλει ένα 
σημάδι κοντά του μέχρι να το θάψουν οι τάφοι στην κοιλάδα 
του Αμοντγώγ . ... Έτσι θα καθαρίσουν τη γη. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
  



ΣΎΝΑΨΗ 
 

Ζούμε στο 2026. Αν όσα μόλις διαβάσατε είναι 
αλήθεια, έχετε λιγότερο από ένα χρόνο για να 
προετοιμαστείτε. 

Ένα χρόνο για να τα ξαναβρείτε με τον Θεό. Ένα χρόνο για 
να μελετήσετε την Αγία Γραφή με φρέσκια ματιά. Ένα χρόνο 
για να προειδοποιήσετε την οικογένειά σας, την εκκλησία 
σας, την κοινότητά σας. Ένα χρόνο για να αποφασίσετε αν 
θα είστε ένας από τους Δύο Μάρτυρες—ενδυναμωμένοι από 
το Άγιο Πνεύμα να θεραπεύετε τους αρρώστους, να 
εκδιώκετε δαίμονες και να οδηγείτε εκατομμύρια στον Ιησού 
στα πιο επικίνδυνα μέρη της γης—ή αν θα κρυφτείτε, θα 
συμβιβαστείτε ή θα ευθυγραμμιστείτε με το σύστημα του 
Θηρίου. 

Αυτό δεν είναι θεωρητικό. Δεν πρόκειται για εικασίες του 
μακρινού μέλλοντος. Αυτή είναι η ζωή σας, ξεκινώντας 
από τον Μάρτιο του 2027. 

Να τι έρχεται: 

27-28 Μαρτίου 2027: 

Το Βδέλυγμα της Ερημώσεως εμφανίζεται. Ο Αντίχριστος 
αποκαλύπτεται. Ο Ισλαμικός Χαλίφης - ο Μαχντί - ανεβαίνει 
στην παγκόσμια σκηνή και ο Πάπας τον υποστηρίζει. Η 
αντίστροφη μέτρηση των 1.290 ημερών ξεκινά. Ο κόσμος θα 
διχαστεί αμέσως: Μουσουλμάνοι, Εβραίοι που απορρίπτουν 
τον Μεσσία και Καθολικοί θα συμμαχήσουν με το Θηρίο. Οι 
ψεύτικοι Χριστιανοί θα ενωθούν μαζί τους. Οι αληθινοί 
πιστοί θα μείνουν σταθεροί και το κόστος μπορεί να είναι το 
παν. 

27-28 Απριλίου 2027: 



 

 
 

Οι Τελευταίες Βροχές πέφτουν. Ξεκινά η αντίστροφη 
μέτρηση των 1.260 ημερών. Αν είστε πιστοί, αν επιδιώκετε 
την αγιότητα με όλη σας την καρδιά, θα λάβετε την ίδια 
δύναμη που έδωσε ο Ιησούς στους αποστόλους Του στις 
Πράξεις 2. Θα θεραπεύσετε τους αρρώστους. Θα εκδιώξετε 
δαίμονες. Θα πάτε σε μαχητικά ισλαμικά οχυρά και θα 
οδηγήσετε ανθρώπους στον Ιησού ενώ οι πόλεμοι μαίνονται, 
οι πυρηνικοί πύραυλοι πετούν, οι οικονομίες καταρρέουν και 
οι διωγμοί εντείνονται. Θα κλείσετε νοσοκομεία με τη 
δύναμη του Θεού να ρέει μέσα από εσάς και θα κάψετε τους 
εχθρούς Του! 

Και μετά, μετά από 3,5 χρόνια της πιο επικίνδυνης, ένδοξης 
διακονίας που έχει δει ποτέ ο κόσμος, θα ολοκληρώσεις την 
αποστολή σου. Θα σε σκοτώσουν. Το σώμα σου θα κείτεται 
στον δρόμο ενώ οι εχθροί σου θα γιορτάζουν. Και μετά... 

27-28 Σεπτεμβρίου 2030 

Πηγαίνεις σπίτι. Σηκώνεσαι όρθιος είτε σε σκότωσαν είτε 
σε αρπάξανε στα σύννεφα. Οι εχθροί που γιόρτασαν τον 
θάνατό σου σε παρακολουθούν με τρόμο καθώς σηκώνεσαι 
για να συναντήσεις τον Ιησού στον αέρα. 

Για δέκα ημέρες, βρίσκεστε με ασφάλεια κρυμμένοι μέσα 
στη Νέα Ιερουσαλήμ, ενώ ο Θεός ξεχύνει την οργή Του σε 
έναν κόσμο που απέρριψε τον Υιό Του και δολοφόνησε τους 
μάρτυρές Του. 

7 Οκτωβρίου 2030 
(ακριβώς επτά χρόνια μετά την επίθεση της Χαμάς): 
 
Η Χιλιετής Βασιλεία ξεκινά. Βασιλεύετε με τον Χριστό 
για 1.000 χρόνια. Λάμπετε σαν τα αστέρια στους αιώνες των 
αιώνων. 
 



 

 
Τι θα κάνετε λοιπόν την επόμενη χρονιά; 

Θα το απορρίψετε αυτό επειδή αμφισβητεί όσα σας έχουν 
διδαχθεί; Θα το αγνοήσετε επειδή είναι άβολο; Ή θα είστε 
σαν τους Βεροιείς—ευγενείς, πρόθυμοι να ερευνήσουν τις 
Γραφές για να δουν αν αυτά τα πράγματα είναι αληθινά; 

Αν διαβάζετε αυτό το κείμενο το 2026, έχετε ακόμα χρόνο. 
Ώρα να μετανοήσετε. Ώρα να επιδιώξετε την αγιότητα. Ώρα 
να προετοιμάσετε την καρδιά σας για τη μεγαλύτερη 
αποστολή στην ανθρώπινη ιστορία. Ώρα να γίνετε ένας από 
τους Δύο Μάρτυρες. 

Αλλά αυτός ο χρόνος είναι σύντομος. 

Ο χρόνος τρέχει. Ο Μάρτιος του 2027 απέχει λιγότερο 
από ένα χρόνο. 

Μην το σπαταλάς. 

 
 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακολουθήστε το 
κανάλι Messiah 2030 στο YouTube:  
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnM
NqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 

Ερωτήσεις; Επικοινωνήστε απευθείας μαζί μου:  
C. Luke Humphreys  
info@plperoxide.com 

Μελέτη. Προσευχή. Προετοιμασία. Η ώρα είναι 
τώρα. 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
mailto:info@plperoxide.com
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